A

HapexHO M TpoCcTo

AE&T

Automotive Equipment & Tools

T5.5
NOABEMHUK ABYXCTOEYHbIN

3NEKTPOrMAPABIIUMECKUMN, 5,5T

(OHa pyKOSATKA ynpaBrieHusl)

PYKOBOOCTBO MO 3KCIMNYATALUN

NMACMOPT U3AENUA

LA

BHUMATEJIbHO U3YYUTE I3TO PYKOBOACTBO NEPELQ HAYAJIOM PABOThI




1.1.
1.2.
1.2.1.
1.2.2..
1.2.3..
1.2.4.

2.1.

2.2.
2.2.1.
2.2.2.
2.2.3.
2.2.4.
2.2.5.
2.2.6
2.2.7.
2.2.8.
2.2.9
2.2.10.
2.2.11.
2.3.
2.4

3.1
3.2
3.3.
3.4.
3.5.
3.6.

© o N o o

COJAEP’>KAHUE

TIPEIMCIIOBHE «ovuninniirniirniireeereseseccsssscsscessssssssssssasssssssssssssnss

BBEIEHIE «ovueeneneeeeseeeeoceceecscesessscsssssssessssesssssssssssssssssssssssss

SBT3 F:12 (5610 % (ST % (6 () 0.4 5 (RN

1\ 1500 5 ERTEle Y001 £: 103 : (oY 7 AP P

OOTIHE MEPBI OCBOTIACHOCTH ... vt uenea eetan aae eaeaen aen eae et aen eaeeenenaaeeeans

Nubdopmarust 00 OTTACHBIX BOBICHCTBHISIX « .. vunvur s ane vaneesanneneannennnns

TpebGoBanust 6€30MACHOCTH ... ....
[IpenynpenureabHbIE ITUKETKH ..
10117 (62131 7 [N

TexHuuecKne XapaKTePUCTUKH ......

(031(5111511) 21421 1171 2 SRR TP

PaBMEPBI ...t e

VCTPOUCTBO HOMBEMHUKR ... c.eveseue e ss e tanaeeeen snesen sae e san e snesean e ens

KOMIIOHOBKA ITOMBEMHIIKA ... v.ute et eas eaneeseeans eanees eeaas eaneeseeaaneaneesaens

CxeMa THJAPABITUYECCKOM CHUCTEMBI ... o.u o e s eee eee eaevesaes v annnneees

L7 0200 R D:0a 07 0e (5103 9% 0% 0 0072 0104 05 011 o NN

HaCOCHAST CTAHITIIST ..ottt i it e e e e e ee et aenassnsearereaes

MOHTaX THAPABIUUYECKOM CHUCTEMBI ...ttt i i nn eeeeeaeeaee e anns

Cxema JIEKTPUUECKUX COCTMHEHMM . vvr v it i i e aeeaeeaenanns

V3161 u ACTAaIN ITIOABCMHHKA ....

(@357 (70 ) Q" £ Tl =1 (A

CucTeMa CHHXPOHUBAIMHU KAPETOK +.nvvnurvun vt een e e anean anneen e s

CtcTreMa pa30IOKUPOBAHMS KAPCTOK ..vvurvrnvnvenneane caneaneenneeaneannn

praBJ'IeHI/Ie IIOABECMHHUKOM ...ttt it ittt iranssne s nssannsnnnssnnsnnnsnnns

A Y0019 7§ 0] -1 X

DA 5 €2 X0 ) - - T

VIIAKOBOUHBIT JTHICT +tn vvn vun eansen sensensensensenssaesaesnseasensensensensenns

Hcnoan3oBanue no Ha3HAYEHHUIO

3KCHJ’IyaTaHI/IOHHBIC OTpaHHUYCHHA ..

TTOATOTOBKA K PAGOTE .. vve et eete et tete eae et e eae ere e eae ee e nes e aen e

VYV CTAHOBKA TOIBEMHIKA +vv vt vvseesnns eesnsessansessanseesansessnnsessnnssssnnseesnnne

O0s3aTenbHbBIC TPOBEPKH MOCTE YCTAHOBKH ... v v tenenentantanaeeneeneannennns

OKCIUTYATAIHS TIOJTBEMHIKR .. vt e eue taten eae tanen st eaetenaaeseenaeseneaenneens

B03MOXHBIE HEUCIIPABHOCTU U UX YCTPAHECHUE ... vnvnevninnaneesinnins

TexHuueckoe 00Cay:KUBAHUE .......

XpaHeHHe ¥ TPAHCTIOPTHPOBAHHE

0000000000000 000000000000000000000000000000000000

3aKa3 3amaCHBIX YACTEH W AKCECCYAPOB .......cvuerieieine i eneeenienaennns

OCO0BIC BAMEUAHMI ... oottt inn e ees te ae et e es e et ees tes i tee teeaneeees s

I'apaHTHHHBIE YCIAOBHS cooeennnnnnss

CBuUIETEJBbCTBO O PUEMKE ........

I'apAHTHMHBIM TATOH «.uveeennieeeeeseeeesssecsssscecssssccssssscssssscassssses

o o1 o1 B D

~

10
10
12
13
13
14
14
15
16
17
18
21
24
25
26
26
27
27
30
30
31
32
42
43
47
49
52

53

53

54

56

S7



NMPEAYNPEXOAILWUE CUMBOIJIbI

CHMBOJIBI HCTIONB3YIOTCS, YTOOBI TPEeNyNpeuTh Bac 0 moTeHnaabHOM OMacHOCTH
NOJIyYEHHS TPABMBI, ITOJIOMKH 000pYAOBaHMs, MJIK O BAXKHOCTH YKa3aHHOM Jlajnee

[

[

g

>

>

=~ Q B

uHbOpMaIUu.

VYKa3bIBaeT ONACHYIO CUTYalMI0, KOTOpasi MOKET MPUBECTH K CMEPTH WIIH
CEpPbE3HOU paHe.

VYKa3bIBaeT OMacHYIO CUTYyaIUI0, KOTOpasi MOKET MPUBECTU K
MaTepUalibHOMY yIIEpOy WM K IMOJIOMKE 000pYI0BAHMUS.

Baxxnast unopmarnus.

NMPEOUCINOBUE

3a NoBpexXICHUS, HAHECEHHbIE 000PYJOBAHUIO BO BPEMs TPAHCIIOPTUPOBKH,
OTBETCTBEHHOCTh HECET TPAHCIIOPTHAS KOMIIAHUS.

[TpousBoauTENb MPUHAT BCE MEPBl MPEJOCTOPOKHOCTH, OOECIEUNBAIOIINE
6e3omacHocTh 000opynoBaHus. OHAKO KaueCTBEHHAs! MOATOTOBKA OMEPaTOPOB U
npaBUIbHAS SKCIUTyaTalusl TaKXKe CIOCOOCTBYIOT MOBBIIICHUIO Oe3onacHocTH. He
JOMyCKaiiTe mepcoHald K OJKCIUTyaTalldd W PEMOHTY oOopyJoBaHus 0e3
IpeIBapUTEIbHOTO U3YUeHHs paOOTHUKAMU JaHHOW MHCTPYKIUU.

[TogkmroueHne 3aeKTpONMUTaHUS K 000PYIOBAaHUIO JOJDKHO MPOBOJUTHCS TOJIBKO
OMBITHBIMA TPO(PECCUOHATBHBIMU TEXHUYECKUMHU CHEIUATUCTAMU C Y4YEeTOM
3a/IeKJIAPUPOBAHHON MOTPEOIISIEMON MOUTHOCTH, U C COOJIOJIEHUEM TEXHUYECKHUX
TpeOOBaHUMN, PEIBABIAEMBIX K MOHTAXY 3JIEKTPOYCTAHOBOK.

HaI[C)KHOCTB 3a3CMJICHUA O60py,IIOBaHI/I}I - HEINPEMCHHOC YCJIOBHC rapaHTuu
JUYHOU 0€30I1aCHOCTH pa6OTHI/IKOB IIpH 3KCILIyaTalu 3JICKTPOYCTAHOBOK.

[IpousBoauTenr  MOXET  MEHATh  KOHCTPYKIMIO  oOopydoBaHus  0e3
NpPEIBAPUTEILHOTO yBEJAOMIICHHS TOTpeOUTENCH B HMHTEpecax YIy4IICHUs
(GYyHKIMOHANIBHBIX XapaKTEPUCTUK 000PYI0BaHUS U €r0 0€30MacCHOCTH

BHuMmaTenbHO 03HAaKOMBTECH C YCIOBUSIMM TapaHTUU U MNPOKOHTPOJHUPYUTE
3alOJIHEHUE  TapaHTUMHOTO  TajoHa  OPEANPUSATHEM  —  IOCTABIIUKOM
obopynoBanus. B ciaydae  HEOOXOOMMOCTH  TapaHTUHHOTO  PEMOHTA
000pynOBaHUs, IPEIBIBUTE TAPAHTUHHBIN TAaJOH YIOJHOMOYEHHOMY CEPBUCHOMY
IeHTpy. be3 mpenocTaBiaeHus rapaHTUWHOTO TaJoOHAa OECIUIATHOE TapaHTUWHOE
CepBHUCHOE 00CTy>XMBaHUE HE BBITOIHACTCS (ITPOBOIUTCS 3a CUET BIaJeiblia).

He npeBblmaiite MakCUMalbHYI0 I'PY30M0IbEMHOCTH (5,5 TOHH).

P BHuMAaTelIbHO 03HAKOMBTECH C npeaynpexKaaromrMu 3HaKaMHU Ha 060py,IIOBaHI/II/I.



1. BBEAEHUE

Hacrosimee pykoBOJICTBO MpeaHA3HAYEHO I IepcoHaia, paboTaromiero Ha
NoAbEMHHUKE W OOCIyXuBaromero ero. Paboratomue Ha MOABEMHHUKE TOJKHBI
TIIATEIFHO M3YYUTh TAHHOE PYKOBOJCTBO IEpPE] BHIMOJHEHUEM JIFO00H omepanun
Ha 000opyaoBaHUH. PYKOBOJICTBO COIEPIKUT BaXKHYIO HH(OPMAITHIO:

-TM9Hast 0€30TaCHOCTh OTMIEPATOPOB U OOCITYKHBAIOIIETO TIEPCOHATA;

-COXPaHHOCTh 000Py0OBaHUS;

-06€30IMacHOCTh MOTHUMAEMbIX TPAHCTIOPTHBIX CPEJICTB.

COXPAHEHME PYKOBOACTBA

DTO pyKOBOJICTBO SIBJISIETCSI HEOTHEMIIEMOM YaCThIO MOIbeMHKUKA. OHO JT0JIKHO
XPaHUTHCS HEMOCPEJICTBEHHO BO3JIe pabOUero MecTa Tak, YTOObl ONepaToOphl WU
00CITY’>KMBAIOIIMHI MTEPCOHAN MOTJIM OBICTPO BOCIOJB30BATHCA UM B JIF0OOE BpeMs.
Oco0eHHO pEeKOMEHIyeTCsl BHUMATENIbHO U3YYUTh HH()OPMALIUIO U
npeaynpexaeHus 1o 6e30MacHOCTH.

YcTaHOBKa, Halaaka, NEPBUYHBIM 3allyCK W HCIIBITAHUE, TEXHUYECKOE
00CIIy’)KMBaHHE, PEMOHT U JIEMOHTUPOBAHHE NMOABEMHHUKA JIOJKHBI BBIIOJHATHCA
CIEUUANIBHO OOyYEeHHBIM TE€PCOHANOM. M3roToBUTENh HE HECET HUKAKOU
OTBETCTBEHHOCTH 3a yHIEpO, MPUYMHEHHBIM JIIOJAM, TPAHCIOPTHBIM CpEACTBaM
UM HMMYIIECTBY, €cClu Jio0as H3 BbIIIE MEPEUYHCICHHBIX oOlepanuii Oblia
BBIMIOJTHEHAa HEMPABOMOYHBIM IEPCOHAJIOM, UJH, KOTJa TMOJABEMHUK OBLI
VICIIOJIb30BaH HE M0 NPSIMOMY Ha3HAYEHUIO.

1.1. HA3HAYEHWE U3OENUA

JIByxcTOCUHBI MOABEMHUK T15.5 mpeaHasHaueH g MOoAbeMa aBTOMOOWIIEH, BeC
KOTOphIX He mpeBbimaeT 5500 Kr, U yAepKaHHUs UX B OJHATOM COCTOSTHUH B YCJIOBHUAX
aBTOCEpPBUCA B 3aUIUILIEHHBIX OT BPEAHBIX aTMOC(EPHBIX SABJICHUN MOMEUICHUSIX MpPH
IIPOBEICHUH TEXHUYECKOTO 00CITyKHUBaHUS aBTOMOOMJICH. [TogpemMHMK
YCTaHABJIMBAETCS HEMOCPEACTBEHHO HA MPOYHOM OETOHHOM TMOJy (OCHOBaHHMM) U HE
TpeOyeT crienuanbHON KOHCTPYKTUBHOM MOATOTOBKH OCHOBAHMS.

T IlogbeMHHUK pa3pa0oTaH M H3rOTOBJEH TOJbKO /IS NOAbeMa

- aBTOMOOMJIell B COOTBETCTBHM C HACTOSIIIMM PYKOBOJACTBOM, HHKAKOe
APYroe UCnoJb30BaHue ero Hexpomyctumo. Iosb3oBaTesib HeceT MOJIHYIO
OTBETCTBEHHOCTH 3a yuiep0 000pyI0BaHUIO WM JIOAAM B pe3yjbTare
HCIO0JIb30BAHUS 000PY/I0BAHUS HE 110 ero NPAMOMY HA3HAYEHUIO0, UJIH C
HApPYLIEHUAMHU TpeOoBaHMI 0e30MaCHOCTH, M3JI0KEHHBIX B HACTOSLEM
PYKOBOJCTBe.

1.2. MEPbI BE3OINACHOCTH

Buumamensno npouumaitme e6ce mpebdosanus 0Oe30nacHocCmu U
& PEKOMEHOayUU, U3TI0HCEHHbLE 8 HACMOAWEM PYKOBOOCHEe.

Hx mnecobntodenue modxcem npueecmu K CePbe3HbIM HIEAECHbIM

HOGPEHCOCHUAM U/UTIU MAMEPUATLHOMY YUepOy

Hpeﬂynpemz{eHHﬂ U PCKOMCHAAINHN, HU3JIOKCHHBIC B 3TOM PYKOBOJICTBC, HC MOTYT



5

OXBaTHUTh BCE BO3MOXHBIE OMACHBIC YCIOBUS U CUTYalUU. 3IPaBbIii CMBICIT HE MOXKET
OBITH BCTPOCH B M3/IENIHE, HO OMEPATOP JOJIKEH UM 00JIa1aTh.

1.2.1. OBLWUHUE MEPbI BE3OIMNMACHOCTHU

A

[TonpemMHUK pa3paboTaH IS MOJAbEMa aBTOMOOWIIEH M yAepKaHUsS UX B
MOJHITOM COCTOSSHUM TIpU TIPOBEACHHUM TMPOLEAYp OOCIy)KUBaHUSA B
3alIUIIEHHBIX OT BPEIHBIX aTMOC(EpHBIX SBICHUM momemieHusx. Jlroboe
JIPyroe HCMOJIb30BaHUE TMMOJbEMHHUKA SBJISETCA HEMPaBOMOYHBIM. B
YaCTHOCTH, HEJIb3S UCIIOJIb30BaTh NOJIBEMHUK IJIS:

-MOEUHBIX padoT;

-yCTpOMCTBa TIATHOPM IS JTIOJIEH U TOABEM JTHOICH;

-CO3/IaHKE Pa3pyIIAOIINX YCUIUHM Ha KaKrue Obl TO HU OBIJIO OOBEKTHI;
-MCMOJIb30BAaHUE B KAUYECTBE 3JIEBATOPA;

-MCMOJIb30BaHUE B KAUECTBE JIOMKpaTa.

M3roroBuTellb HE HECET OTBETCTBECHHOCTH 3a ymep6 340POBbLIO JIIO,Z[Cﬁ
WM HMYIICCTBY B PEC3YyJabTaTC HCEIPABOMOYHOI'O HWJIM HCIIPABHUIBHOI'O
HCIIOJIb30BaHUA MOABCMHUKA.

HpI/I MNOALEME HJIM OIIYCKaHHH aBTOMOOMIIA oncpaTop AOJKCH HAXOAUTHCA
BO3JIC IIYJIbTA YIIPaBJICHUS.

[IpucyTtcTBUeE NI0AEH B OMAaCHOM 30HE KATErOPUYECKH 3aMpPeIeHO.

Haxomutbcst paboTHHKAM 1O MOJHATHIM aBTOMOOMIIEM pa3penracTcs
TOJILKO TOTJa, KOrJa TPAaHCIOPTHOE CPEACTBO MOIHITO, KAapETKU
OCTAHOBJICHBI, a MEXaHUYECKUE YCTPOUCTBA 0e30MacHOCTH
3a0JJOKMPOBAHBI

HE UCTIOJIL3YHTE MOJBLEMHUK BE3 YCTPOWMCTB BE3OINACHOCTU
WIX C HEUCOPABHBIMU  VCTPOMCTBAMHU  BE3OIMACHOCTH.
HECOBJIIOJIEHUE DTOT'O TIPABUJIA MOXET IMPUBECTU K CEPLE3HOMY
VILIEPBY 3JI0POBLIO JIIOJEN, BIUIOTH JO WX TUBEJHU, A TAKXE K
[MPUUYUHEHUIO YIIIEPBA TPAHCIIOPTHOMY CPEJICTBY.

> B PP P

HOI[’LCMHI/IK B IOAHATOM COCTOAHHH BCCria HCO6XOI[I/IMO CTaBHUTb Ha
MCXaHHUYCCKHUEC 3aMKH 6630HaCHOCTI/I, JaxXE €CJIM HCT HUKAKHMX aBapHﬁHBIX
IMPpCAITOCBIIIOK.

1.2.2. WH®OPMALUA OB OMACHbIX BO3OEUCTBUSAX

P

PUCK BBITAJIKMUBAHUS

Bo Bpems omepanuii mogbeMa WM CIyCKa MEpPCOHaN JOJKEH MOKUHYTh
OTIACHYIO 30HY BOKPYT MOJbEMHHKA 0€3 KOMaH] 1 HATTOMUHAHUH.

Bo BpEMA onepaunﬁ noaneMa M CIyCKa 3alnpemacTCda HaXOAUTLCS HHKC
ITIOABUIKHBIX qacTen O60py,Z[0BaHI/IH, JI0a1 Impu 9TOM JOJIZKHBI
paciiojiaratbeCAa B Oe30macHOM 30HE.

PUCK YJIAPA
[Ipexnae yem HayaTh MOABEM WJIM CHYCK CJIENyeT YOEAUThCS B OTCYTCTBUU




6

nmepcoHasa B omacHOW 30He. Ecom B cminy paboueil HEOOXOAMMOCTH
MOJBEMHUK OCTaBJIEH B OTHOCHUTEIBHO HHU3KHX MOJIOKCHHIX (HMke 1.75M
OT 10JI1a), IEPCOHAJI 10JHKEH OBITh BHUMATEJEH, YTOOBI N30€XKaTh: yIapoOB O
YacTU MOJAbEMHUKA, HE OTMEUEHHBIE CTIEIIHATbHBIM I[BETOM.

PUCK ITPUJABJINBAHM A

Bo Bpems nmoabeMa M ONyCKaHUs NMEPCOHAN JOJDKEH HAXOAMUTHCS B 30HE
06e30macHOCTH, YTOOBl M30€XKaTh MPUIABIUBAHUSA IBUKYIIUMUCS YaCTAMHU
MAIIUHbI

PUCK [TAAEHUA (ABTOMOBUMJIA)

DJTa OMacHOCTb MOET BO3HUKHYTh B  Cly4ae HENPaBUIbHOIO
MTO3UIIMOHUPOBAHHUS aBTOMOOMJIS Ha IOJXBaTaX IOIbEMHHKA, IPEBBIIICHUE
JONYCTUMOW  TPy30MOABEMHOCTH HWJIM  pa3MEIICHHsT Ha MNOJXBaTax
aBTOMOOWJISI, pa3Mepbl KOTOPOTO HE COBMECTHUMBI C BMECTHUMOCTHIO
oJbEMHHKA.

PUCK CKOJIb)KEHUA

Hanuuue rpsi3u 1 MacisiHbIX IATEH, CMa3Ku B pabouell 30He U Ha MOJXBaTax
NOJABbEMHUKA  HENONYCTHUMBI.  YJanuTe Jro0ble  HeTsAHbIE  MSATHA
HEMEJJICHHO.

PUCK DJIEKTPOILIOKA

Puck ymapa 9IeKTpOTOKOM B  MeCTaX  HapyIICHHOW  HW30JSALUU
anexkTpoobopynoBanus. He mcnonp3yiiTe BOJIHBIE MOIOIIME PACTBOPHI HIIH
ApyTUe pacTBOPUTENW BOJM3U DJIEMEHTOB YIPABICHHS MOJIbEMHUKOM.
W36eraiiTe MOSBICHUS B3PHIBOONACHBIX W MOKAPOOTACHBIX IMAapOB B 30HE
paboTHI JIEKTPOOOOPYJOBAHUS.

PUCKU, CBA3AHHBIE C HEJJOCTATOYHbBIM OCBEIIEHUEM

Ocgelienue paboyero MecTa BBHITIOJHIETCS B COOTBETCTBUM C HOPMAaMH,
NPUHATHIMM B CTpaHE yCTaHOBKHM oOopynoBaHusi. Pabouas 30Ha [0KHA
OBITH OJTHOPOJIHO OcBeleHa. OnepaTop NPy BHINOJIHEHUHN ONEpaluil 10IKEeH
HEMPEePHIBHO HAOII01aTh 3a MPOIEypOl ¢ paboueli MO3UIuU onepaTopa.

1.2.3 TPEBOBAHUA BE3OMNACHOCTHU




7

K pabGore Ha momabemMHUKE W €ro OOCIY>KHBAHUIO JOMYCKAKTCS TOJIBKO
KBaJU(DUIIMPOBAHHBIN, CrIeIMaTIbHO 00YUEHHBIN epCoHall.

HpCI[yrIpC)K,Z[CHI/IC - HaCOoCHas CTaHIHuiA CO34a€T BBICOKOC JaBJICHHEC B
FPI,Z[p&BJIH‘ICCKOﬁ CHCTCMC.

ITepen moabremMoM aBTOMOOMIIS yAIUTE JIFOAEH U3 aBTOMOOMIIS

3ampeliaeTcss HaXOAMUTHCS MOCTOPOHHHUM JIOASM B pabodeil 30He Mpu
MCIIOJIb30BaHUU MOAbEMHUKA.

MaxkcuManbHass Tpy30n0abeMHOCTh moabeMHUKka 5500kr. Hukorma He
MPEeBBIIIANTE JOMYCTUMYIO TPY30I10IbEMHOCTE 000PY10BaHMUS.

[lepen moabeMoM U OMyCKaHHEM aBTOMOOMIIS MPOBEpsiiTe pabovyto 30Hy Ha
OTCYTCTBHE JIOOBIX MPEAMETOB, MOTYIIUX NOMEIaTh (MPEensTCTBOBATH)
paboTe MOIbEMHHKA: TEJICKKH, MHCTPYMEHT U IIpouee.

S P p

[Ipu 3ae31e aBTOMOOUIISA HAa TOJBEMHUK CleAyeT yOopaTh Oajaku MmojaxBara u3
30HBI 3a€371a, MEIJICHHO MPOJBUTaTh aBTOMOOUJIb MEXJIY CTOCK Ha paBHOM
OT HUX PACCTOSIHUH.

XCJ’I&TGHBHO, yTOOBI KTO-TO PYKOBOINJI HeﬁCTBHHMH BOJAUTCIIA IIPHU 3aC3/1C
Ha MOABbCMHHK.

Bceraa pa60TaTB C aBTOMOOMJIEM TOJIbKO BCEMM YCTBIPbMA OanmkaMu
IIOJAXBAaTOB.

Hukorna He mcmosib30BaTh MOABEMHHUK JJI MOJHUMAHUS OJHOW CTOPOHBI
aBTOMOOWJISI ABYMS UJIM OJHOM OasikoM mojaxmara.

[locne moabema aBTOMOOWIS mnpumepHo Ha S5 — 10 cm mpoBepsiite
HAJEKHOCTb €ro MOJIOKEHUS Ha ornopax 0ajgoK MOJXBaTOB.

[Tepen onmyckaHueM MOIbEMHUKA BCETJA MTPOBEPSUTE OTCYTCTBUE OOBEKTOB,
MOTYIINX TOMEIIaTh IBM)KEHUIO MOJBEMHHKA W 0€30MacHOCTH pPalOTHI:
WHCTPYMEHT, TEJIEKKHU, IIJIAHTU U T.1.

SIARICHS

ITocne OITYyCKaHHuA aBTOMOOMJIA BBIBCAHUTC H3 1104 HETO OalKu IIOJAXBATOB.
)KCJI&TGJIBHO, YyTOOBI KTO-TO PYKOBOIMWI BOAUTCICM IIpH BbIC3AC C
IMNOABCMHHUKA

1.2.4 NMPEOQYNPEOUTENBbHBIE 3TUKETKH

S

HpCI[yrIpGI[I/ITeJIBHBIG 3HaKH 0€30MacHOCTHU PAacCIIOJIOKEHBI HAa TIOABEMHUKE C

L ECJBIO IIPUBJICUCHNA BHUMAHMA ITIOJIb30BATCIIA K 0e301acHOCTH pa6OTI>I.
Jleii6b1 JOJKHBI COXPAaHATHCSA YACTBIMU KU YUTACMbBIMU, IIPpU HGO6XO,ZII/IMOCTI/I -
3aMCHATHCA.




8

A BHUMAHME

A BHUMAHUE

A BHUMAHUE

& BHUMAHUE

177

PaspelueHo 3KCrnyaTupoBaTh

TONbKO 06y4eHHOMY
oneparopy

'ai_l-_.?:'
I

Aonyck NOCTOPOHHUX B
pabGouylo 30Hy 3anpelueH

A CAUTION

G

A

-

X

MpuUMeHaAnTe WTaTHbIE
apanTepbl Aona o6ecnevyeHnsa
Ha[leXXHOro KOHTaKTa ¢
aBToMo6MneM

He Haxoguteck nog
aBTOMOOMNEM BO BpeMs
nogLeMa WM OnycKaHns

¥

W3yuyuTe pyKoBOACTEA MO

6e3onacHOCTU Nnepeq
HUCNONb30BaHUEM

MpuMeHeHHe HelWTaTHbIX
ajanTepoB MOXeT
YMEHbLUINTb
rpy3onogsLeMHOCTb

He packaunBante
aBTOMOOMUNb Ha NOALEMHUKE

MHCTPYKLIM MHCTPYKLIM MHCTPYKLIMM
BEE30MACHOCTH BE3OMNACHOCTU BEE3OMACHOCTU

F%‘

ExeqHeBHbIA OCMOTP U
obcnyxuBaHue

obopyaoBaHUA 06A3aTeNbHLI

' e
D 0

Wcnonb3oBaTb TOYKK
nogLemMa U3roTOBUTENA
aBTomoOunA

P
O

2

AR

BernuTte oT nogLeMHUKa ecnu
aBToMoOMNbL BbiBedeH U3
paBHOBECUA

5

He BMeluMBaiTeCh B paboTy
ycTpoucTe 6e3onacHOCTU

- <«
- <«

Q~C>

121

3anpewaeTcsa UCNOMNb30BaTh
noBpeXxaeHHbIN NoALEeMHHUK

Bcerga npuMeHAnTe
[ONOMHUTENLHLIE ONOPbI NpH
MOHTaXe UMK CHATUK
TSKEenbIX KOMMNOHEHTOB

4 ONACHOCTb

Pa3mewante LEeHTp TAXECTH
aBTOMOOMNA NocpeaguHe
Mexay nogxsatamm

Eeperute HOTW NpK
ONMyCKaHWM NOgLEMHUKA

ONACHOCTb

2. ONMUCAHUE

[TogpeMHUK TpeaCTaBISeT COOON JABYXCTOCUHYIO KOHCTPYKIHUIO C MaKCHUMaJbHOU
rpy3onoabeMHocThIo 5500 Kr.

OCHOBHBIE y3JIbI IOJBEMHUKA:
HAIIOJIBHASI paMa;
— JIB€ CTOMKHM C THIPABINYECKUMHU HWJINHAPAMH U MIOJbEMHBIMU KapEeTKaMu;



— 4eThIpe 3-X CeKIIMOHHBIX OaJKM MOAXBAaTa;
— HAaCcOCHas CTaHIIHA.

IIpu npuBeneHUM B ACWCTBUE HACOCHOM CTAHIIMA HACOC TOJACT IMOJ HAABJICHUEM
TUJAPABINYECKOEC Macjio B IWJIUHJIPBI, YTO 3acCTaBlA€T TOJHUMAThCS TMOPIIHU
IIUJIUHAPOB; TOPIIHA BO3ACHCTBYIOT Ha IEMH, YTO NMPUBOIUT K MOIBEMY KapETOK C
OaJIKaMH [oJIXBara.

[ToxbeMHHK yIpaBIIIETCS C IIOMOIIBIO OJTHON PYKOSTKH YIIPaBJICHUS.

[TogbeMHUK 000PYIO0BaH CUCTEMOM 0€30MacHOCTH, KOTOpasi BKJIFOYAET B ceOsi:

- MexaHuueckue 3aMKH 0€30MacHOCTH — BO BpeMsl TOJbeMa KapeTok,
Ha4YMHAas ¢ BHICOTHI 0K0JI0 40 cM OT 1moJjia, 3aMKH 0€30ITaCHOCTH aBTOMATHUECKH
(GUKCHUPYIOT  TOJIOKEHHWE  KapeToK TNpu  TOoAbEME 3a  BHYTPEHHHE
nephOopupoOBaHHbIE JIMHEMKU KApeTOK, YTO MCKIIOYAeT BO3MOXKHOCTh
CKOJI)KCHMSI KapeTOK BHHU3 IPU HEIITATHBIX CHUTYyallUsSX THUIA OTKIIOUCHHS
AJIEKTPOAHEPTHH WJIM BBIXOAAa W3 CTPOsl THUIPaBIWYECKOW cucTeMbl. Jlis
ONYCKaHUs TOJbEMHHUKA 3aMKH O€30MacHOCTH BBIBOJSTCS W3 3alleIlJICHUS C
Ma3aMu JITHEEK KapETOK C TIOMOIIBIO0 PYKOSTKH YIPABJICHHUS aBTOMATHYCCKH.

Puc. 1 3amok Oe3omacHoCTH

— CHHXpOHH3AIHUS TOJOXKEHHUS KAPETOK MOJbEMHUKA OCYIIECTBIIIETCS CHCTEMOMN
TpocoB (2 Tpoca + 6 MIKUBOB).

— Cucrema OJIOKMPOBKH OaJOK IIOAXBaTa MPEIOTBPALIACT WX CIydYaifHbIC
JBYKCHUSI.

— IIpenoxpaHuTenbHBIC TICKTPUICCKHE YCTPOUCTBA OOIIETO HA3HAYCHUSI.

— IIpenoxpaHuTenbHbIC TUAPABIMYECKUE YCTPOUCTBA OOIIETO HA3HAYCHHUS.

Ha nmogbeMHUKE TPUMEHEHBI MPOYHBIC 1IETH, MOIIHBIE OMOPHBIE TUIMTHI U OaJIKu
MOJXBaTa, M3TOTOBJICHHBIE W3 IEIBHOTSAHYTOM TPYObl BBICOKOIPOYHOI'O CTAIBHOTO
cILIaBa.

['uapaBnuveckue UWIUHIAPHI TPUBOIATCS B JACHCTBHE SJIEKTPOTUAPABINYECKUM

HACOCOM, CO3JAI0IINM aaBiieHne B cucteMe 10 150 kr/cm2.

BHuMarenbHO U3y4yuTe 3TO PYKOBOACTBO, IIPEXKAEC YEM HAYHETE YCTaHABIMUBATH
NOTbEMHUK WM paboTaTh HAa HeM. Pa3nen «YcTaHOBKa» OY€Hb BaXKEH ISl CBEJICHUS K
MUHUMYMY BO3MOXHBIX OIIMOOK MpPU YCTAaHOBKE, W MJSI TMOCIEAYIOLIEH HaIeKHOM



10
paboThl 000PYIOBAHUSI.

B ciiyyae ycTaHOBKM MOJBEMHHUKA HA MEXKITAXKHBIX MEPEKPHITUSIX ISl POBEACHUS
TaKOBOW HEOOXOIUMO TOJIYIUTh Pa3peIIeHHe apXUTEKTOpa, KypUPYIOIIEro 3aHue, TIe
MPEANoJaraeTcsi yCTaHOBUTh MObEMHUK.

YcraHaBIMBaTh MOABEMHHUK CIIEAYET HA POBHBIM, TOPU3OHTAIBHBIN, HUCIPABHBIN
OCTOHHBIN IMOJI, COCOOHBIN BBIIEPKUBATh JaBjicHHUEe He MeHee 250Kr/cM?, uiaM Ha
CHEIHAJIbHO MOATOTOBICHHBINA (DyHIaMEHT.

M18+160

AHKepHBII HOMT &

8-

3670
20 240
- —_—
) [¥] - -~ (&) [s)
=
g 8
=
= = [ 0 PSS ISR IR —ob—
=
r=
o o - ~_0 s

Puc. 2. ®ynnamenTHOE 331aHNUE.

2.1. TEXHUWHECKHUE XAPAKTEPUCTUKH

CIIEINOUKALINHN
Makc. rpy30n014beMHOCTh 5500 kr
MuH. BBICOTA ITOAXBaTa 110 mMm
Makc. BeIcOTa ITOAbEMA 2018 mMm
["abapuTHas BBICOTA 2826 Mmm
["abapuTHas IHPHUHA CTOEK 3670 mm
Paccrosiare Mexay croikamu 3000 mMm
[[Tupuna npoesaa 2680 MM
JlnuHa Oanku moaxsara 880mm ~1800 mMm
Bpewmst nogpema <b5cek.
Bpewms onyckanus ~ 50 cex
AHKepHBI€ 00JITHI M18x160
[TpoyHOCTH GETOHA B OCHOBAHUU > 250 kr/cm?
MOIIHOCTh ABUATATEIS 2,2 KW
DNEeKTPONUTAHUE 380V,3Ph,50Hz
PaGouee naBieHne B ruApaBInIeCKOM 150 kr/cm?
CHCTEME




Bec "erro 810kr
Pa3mMepbl ynakoBKH:
MOABbEMHUK 2985 x 450 x 821 mm

HacoCHasl CTaHIIUS

820x 275x 270 mMm

11



PASMEPDBI

2826

3000

12

i J

1800
2018

T =1

Puc. 3. 'abaputHbie ¥ GyHKIIMOHAIBHBIE Pa3MEpPHI.



2.2.1.

2.2. YCTPOUCTBO NOOABEMHUKA

KomnoHoBKa nogbeMHUKa

Code HaumeHoBanue Ipumeuanue
A Benymas croiika
B Benomas croiika
C brok ynpaBnenus
D HacocHast ctanmus 380V/50HZ/3Ph or
220V/50HZ/1P
E 3-X ceKkIMoHHasa Oajka
MoJIXBaTa
G [IITopka Onnust
H Benymas kaperka
| Benomasi kaperka
J Benyumwmit nununap
K Benomerit unmHAp
L HamnonwsHas pama

Puc. 4. KoMnoHoBKa MOILEMHHKA.

13



2.2.2. Cxema rugpaBnmnyeckom CUCTEMbI

1

10:@ 10:@

2

Pwhe

o w

10.

11.

Benymmit numusap
Benowmslit nunuHap
Knanaun onyckanus
JpoccenbHblit
KJIaraH

JIBurareinb
[IlecTepeHHbIi Hacoc
Macnsausbiit
pesepByap
OOpatHbIi KJ1araH
[IpenoxpaHuTenbHbINA
KJIanaH
[TapamroTHbII
KJIanaH

Knanan 3amutel ot
ruapoyzaapa

Puc. 5.Cxema ruipaBiIn4ecKoil CUCTEMBI

2.2.3. TvwapaBnuyeckun uMnuHAp

ITo3. HaumenoBanue Kon-so | Ilpumeuanue
1 [umusap 1
2 [TopuieHb 1
3 OrpanuuuTtenpHas BTYJIKa 1
4 Hamnpagnsronias BTynka 1
B [IITox nopuiHs 1
6 CranpHOoe KOJIBIIO Baja 1 d0=30x@2
7 Ynpyroe Kosiblo 1 d0=10
8 3armymika 1 @10x2
9 ManskeTa 1 D63x48x10

14



2.2.4.

HacocHaa ctaHuusa, 380V/50Hz.

10 Hanpagstroniee KoJablio 1 D63%x58%9.7
11 KombliieBoe yrioTHeHHe 1 D63x5.7

12 KonbueBoe ymioTHeHue 1 D63x1.9

13 Hanpagstronee KoJIbIio 1 d40x45x9.7
14 IIbIbHUK 1 d40x48x5

Puc. 6. 'uppaBnuueckuii UIMHAD

1 |YS380220-2 Motor JlBurarenn 1
2 | MCP-046 Connector Mydra 1
3 | B107 Central manlfoid biiok kanmaHoB 1
4 | RPCV-02-08 Regulator pressure- | JIpoccelbHBINM Ki1amnaH 1
compensated valve
5 | RV-03 Relief valve IIpenoxXpaHUTENbHBIHI 1
KJ1alnaH
6 | SP-06 Plug 3aryika 1
7 | 112*3.55 O-ring Konbuesoe 1
YILIOTHEHHUE
8 | M6*35 Inner Hex head Bunat M6*35 4
screw
9 | SP-09 Plug 3aryika 1

15



16

10 | SCV(E)- Electromagnetic DJIEKTPOMArHUTHBIN 1
R220AC valve KJIarmaH
11 | CV-01 Check valve OO0patHbIii KJ1anad 1
12 | CBK-F125 Gear Pump [llecTepeHHbIil HacOC 1
13 | M8*85 Inner Hex head Bunt M8*85 2
SCrew
14 | RU12-380 Oil reture pipe CauBHo# TpyOOonIpoBOA 2
15 | FP-03V-345 Suction angle pipe BcacswiBaromnuii 1
TpyOOIpOBOI
16 | FS-03B Suction filter MacnsiHblii GUIBTP 1
17 | FC-04B Tank cap 3aauBHas MPOOKa 1
18 | 11L- Oil tank MacnsiHblil pe3epByap 1
TP120A460-V
19 | M6*12 Inner Hex head Bunt M6*12 4
SCrew

2.2.5.

1 Benomslil nuimHap

2 Benyumit mumaHAp

3 T'mapaBmuueckuii muIaHr
2350 mMm

4  T'uapaBAMYECKUU ITUTAHT
3000 Mmm

5 T'mapompoBo1 HACOCHOM
crannuu 250 MM

10

Puc. 7. HacocHas crtannus

MoHTaXx ruapaBnnyYecKon CUCTEMbI

11 HacocHag craHius

Pe3n00BOM COSTUHUTEID
HACOCHOH CTaHIIMH
KombOunupoBannas maiiboa @14
[Ipsmoii coeTMHUTENH HACOCHOM
CTaHIINHU

Pe3p00BOM cOeqUHUTEID

12 ®urunr nUIUHApa
13 VYroabHHK

LUJIAHApA
[Ipsamoii coenMHUTENb HWJIUMHAPA

Puc. 8. MoHTax ruipaBIu4eCKON CUCTEMBL.



2.2.6. Cxema aneKTpu4yeckmx coegnHeHumn

PE L. La L« N
380v
ZHK
s A—+—t—
‘.\_/'_f
sQ
o
K opuaneeri
SBes
C M
A Uepneii
UepHEell [ @—
. Shz Torvooil
. W QJIVooH
Rl || - 3 T
LEL]
SB
‘I‘,..-
.if
Sr
L
M JBurarenn
KM AC KOHTaKTOp
SBes ABapHifHBIN BBHIKJIIOYATEIb
SM1 MuKpoBBIKJIOUaTENb A
SM2 MukpoBbIkitouarens B
SB KHomnka 010KHPOBKH
SQ [IpenenbHbBIN BBIKITIOYATEIh
YV DNEeKTpOMarHUTHBIN KianaH

Puc. 9.Cxema sneKTpUUECKUX COSTUHECHUM

Uepnbrit

UepHsblit




2.2.7. Y3nbl u getanu noagbeMHUKA

16

5 ‘Q
6

B? :‘.-i?‘ s
Nk
2 N

hﬁg\hﬁ\\ i

e

ﬁ.—-—'--"‘I

I

81, 100 ::
29, 30, 31 i
VA
3 e

Ao

Puc. 10. V3i1u1 u getanu noasreMHUKA

12,14, 15,16, 17

26, 27, 28

18

== mmm
!

=

i
!
f

i

=
{/ /

29,30, 31



N
/

&7

Puc. 11. Y316l 1 getaiy noapeMHUKA

19



Puc. 12. Y3181 1 getainy nmogbeMHUKA

74

Puc. 13. Y316l ¥ 1etainu noabeEMHUKA

20



21

2.2.8. CIMNUCOK YACTEWU
No. Drawing Description HanmeHnoBaHue K:;I'
1 | TPF12A1-1100A Column Weldment Benymas croiika 1
2 TPF12A1-1100B Column Weldment Benomast croiika 1
3 | TPF12A1-5001A Chain pin Ocb 1enu 4
4 | @2.5*%20 Cotter pin HImHT 8
5 | BP-2002 Bottom cable sheave [IIkuB Tpoca 6
6 |52004A Self lubricating copper CaMocma3bIBaroIIasicst 6
sleeve MeJTHAs BTYJIKA
7 | 30400-1005C Washer [laii6a 8
8 | @25 Shaft ring CtonopHO€ KOJIBIIO 6
9 | PRO9N2-1010A Welding of main lock block Benynid samok . 1
0JIoKMpOBaHHUs (CBApPHOI)
10 | PROIN2-1010B Welding of auxiliary lock Benomslii 3aMoK )
block OJ0KHMpOBaHHUs (CBapHON)
11 | PRO9N2-1008A Spring @1.0*10*70 [pyxuna B1.0%¥10*70 4
12 | PRO9N2-1020 Main rotor plate welding Benywas ceapras miacTusa
poTopa (cBapHasi)
13 | PRO9IN2-1040 Auxi_liary rotor plate Benomas cBapHast miacTuHa 1
welding portopa (cBapHasi)
14 | M6x30 screw Buntr M6x%30 1
15 | M6 Hexagon nut laiika M6 1
16 | M10 Hexagon nut ["aitka M 10 2
17 | @10 Flat washer [ITaii6a D10 2
18 | PRO9N2-1001A principal axis Benyias och 1
19 | PRO9N2-1001B Countershaft Benomas ock 1
20 | @20 Flat washer [Tait0a @20 4
21 | @20 Circlip CromopHoe koibiio 320 4
22 | PRO9N2-1030 Handle weldment PykosiTka (cBapka) 1
23 | M6*16 Hexagon socket head cap Bunt M6*16 1
SCrews
24 22500-5001 (B) - Spacer sleeve [IpocTaBouHas BTyJIKa 5
25 | PRO9N2-1002 Cam plate [InacTuHa Kynayka 1
26 | PRO9N2-1005 Roller Posmk 2
27 | @8*25 Pin type B Ocw T B 98*25 2
28 | ©2.5*%20 cotter pin et 92.5%20 2
29 | 30500-8000-2-2 Roller Posmk 2
30 | @6*25 Pin type B Ocp T B ©6*25 2
31 | @2*16 cotter pin et 92*16 2
32 | TPF12A1-2100 Carriage Kapetka 2
33 | TPF12A1-2001 Sliding block BJ10K CKOJIBKCHHMS 16
34 | TPF12A1-2002 Friction support plate baffle Kponmrreiin 6n1oxos 8
CKOJIbXKCHUA
35 | M8*26 Hexagon socket head cap Bunt M8%26 16
SCrews
36 |98 Elastic washer VYupyras maiioa O8 16
37 | TPF12A1-2003 pull rod Tsira 6J0KMPOBKH KapeTKH 4
38 | 9KACD-2002 Spring [pyxuna 4
39 | 30400-5014C No.4 gear block 3y0uathlii 010K 4
40 | @5*40 cotter pin HImmmat ©5*40 4




N
N

41 | TPF12A1-5001 Chain L844 * 91 Ienp 1844 * 91 2
42 | M10*80 Expansion bolt PerynupoBouHbIii 60JIT 4
43 | 30400-1025 Plastic gasket [TnacTMaccoBasi MPOKJIAAKa 14
44 | TPF12A1-2130 Welding of inner lifting bar | JIuneiika kapetku (cBapka) 2
45 | TPFO9A3-5001 Spring [pyxwuna 4
46 | TPF12A1-3100 Top plate weldment Bepx#sis miactuHa (CBapka) 2
47 | GB5782-86-M8*12 Hexagon socket head cap Bunt M8%12 8
SCrews
48 | LS-A-04 Rubber pad Pe3uHoBas Hakiangka 4
49 | LS-A-01 Tray seat Onopa 4
50 | LS-A-02 Tray nut ["aiika omopkl 4
51 | M12*40 Hexagon bolt Boar M12*40 8
52 | @12 Flat washer [laiiba @12 16
53 | @12 Spring washer [pyxuHHas maiiba 12 8
54 | M12 Hexagon bolt Bonar M12 8
55 | TPF12A1-4000 Bottom beam weldment HamonpHas Oaika (cBapka) 1
* Hexagon socket pan head PerynupoBouHbIif BUHT
58 | M10¥12 screws M10*12 12
59 | 52042C Sector gear 3y0uatslii ceKTOp 4
60 | M10*16 rI;Iexagon socket cheese boar M10*16 12
ead bolt
Three section arm outer Bremmsis uacts 3-x
61 | TPF12A1-7100 . CEKIIMOHHON OaJIK1 IoIXBaTa 2
pipe weldment
(cBapka)
. . Cpenussg Jyacthb 3-xX
62 | TPF12A1-7200 T_hree section arm middle ceI;uHOHHoﬁ OaJIK T10JIXBaTa 2
pipe weldment
(cBapka)
Three section arm inner BryTpennss yacts 3-x
63 | TPF12A1-7300 . CEKIIMOHHON OaJIK1 IoIXBaTa 2
pipe weldment
(cBapka)
64 | 70/45-900 Cylinder [umuaap 2
65 | TPF12A1-5002 Sprocket IlermHOE KOJIECO 2
66 | TPE12A1-5003 Self lubricating copper CamMocMa3bIBarOIIasnCs 5
sleeve MeJTHast BTYJIKa
67 | TPF12A1-5010 Chain wheel rack Jlepskatelnpb IEMHOro Kojieca 2
68 | TPF12A1-5020 Sprocket shaft Ochp LEenHOro KoJieca 2
69 | 96 Flat washer [laiiba D6 2
70 | M6*16 Hexagon socket head cap Bunt M6*16 9
SCrews
71 -Lriggﬁ)s 9101 Oil pipe of master cylinder Lﬁﬁ;ﬁg’ig; legymero 1
72 Iigéi?l 9102 Bottom beam oil pipe g[aiilo}fgg%ﬁ HATOLHOH 1
73 IE;;LSOALQOOI Steel cable Cranbnoit Tpoc L=8880 5
74 | 3/4’-16UNF Hexagon nut I"aiika3/4>’-16UNF 8
75 | 820 Flat washer [laiiba @20 4
76 | PRO9N2-9400 Plastic cover [11acTUKOBBIN KOKYX 2
PRO9N2- OrnopHas rracTuHa
77 | 1003A/PRO9NA- Support plate 2
1003B
78 | Md*25 Cross recessed pan head Bunt M4*25 4

SCrews




23

79 | TPF12A1-2004 Rocker arm pin Ocp Ganku moaxBara 4
80 | TPE12A1-9101 Oil pipe of hydraulic MacompoBo 1 HaCOCHOM 1
station CTaHIUU
81 | 30400-5040 Sliding table door stop Pe3uHoBast 3ammra aBepu 5
rubber
82 | 30400-1999 Shock absorbing gasket AMOpTH3HpYIOIs 4
MOpKJIaJKa
83 | LS-ZG-100 Heightening sheath-100 Y UTHHUTEIH OMOPHI 4
84 | M18*160 Expansion bolt Amnkepsbiii 6ont M18*160 14
85 | HPRO-9001 Unlocking the wire rope Tpoc pa3biaokupoBaHus 1
86 | PRO9N2-1009 Joint socket ['He3mo 2
87 | M10 Hexagon nut l"aitka M 10 1
88 | PRO9N2-1006 Unlock lever Poruar pa3010KupOBaHUs 1
. bakenuToBsIi1 map
*
89 | SC35*M10 Bakelite ball SC35*M10 1
90 | M8*20 Hexagon headed bolt Boar M8*20 4
91 | @8 Flat washer [laiica @8 4
92 | 28 Spring washer [pyxuHHas maiidba A8 4
93 | M8 Hexagon headed bolt Boar M8 4
94 | 305720 Right angle extension joint Y JUIMHHTEITh [IPABOTo 1
YIJIOBOT'O COCAUHUTCIIA
95 | H4D-Y003 Right angle joint Ipasbiii yriosoii 1
COCAUHUTCIIb
96 | TPF12A1-9130 Cylinder connector CoeIMHUTENb [IAJIHHIPA 1
97 | TPF9A3-9102 Cylinder connector CoeTMHUTEb IIAJIHHIPA 1
08 30400- 45 DEGREE OUTER VYronbHHK 45° 5
9054 (B) YZ JOINT
*
99 | M6*8 Cross recessed pan head Bunr M6*8 16
SCrews
%
100 | M6*20 Cross recessed pan head Bunr M6*20 4
SCrews
101 | @6 Spring washer [pyxunHas maiiba A6 2




2.2.9.

CUCTEMA CUHXPOHU3ALUN KAPETOK

g

CABLE B CABLE R

I

CABLEA [

Puc. 14. CucteMa CHHXpOHHU3AIMH KaPETOK

24



2.2.10. CUCTEMA PA3BJIOKUPOBAHUA KAPETOK

v ;ﬁ”
&l ?Li
J,
iy 9
I 2 -
kil : \’M//,,/’/

4  CoenuHUTEIBHBIN 7  Cxoup3iias miacTruHa
CTEpXKEHb
5 Kynauék

6 CrepxeHb

8 TIMomnmmauk 6203-2RS
9 Iommmnuuk C-16100 PTC

Puc. 15. Cucrema pa30iokupoBaHUST KAPETOK

25



26

2.2.11. YNPABINEHUE NOOABEMHUKOM

[TogbemMHUMK BO BpeMsi pabOTHI YIIPABIISETCS OTMIEPATOPOM C TTyJIbTa yIPATICHUS,
PACIIOJIOAKEHHOIO HA BEIYILEH CTOMKE.

1. ABTOMaTHYECKUI BHIKJIIOYATEIb.
2. ABapuiTHBIN BBIKJIIOYATEb.

3. UnaukaTop nuTaHUs.

4. 3amok be3omacHocTH.

5. PykosiTKa ynpaBieHus.

Puc. 16. Opransl ynpaBiieHUs OIbEMHUKOM

2.3. MAPKMUPOBKA

Tabnuuka ¢ macnopTHHIMU JAHHBIMU KPETUTCA HA BEAYLICH CTOMKE

JgARE&T

75.5 NOABEMHUK
2-CTOEYHbIW

ALEMHOCTE
=]

1-a yn.OWTyanactos, 12

o7

WWW.AET-AUTO.RU

Puc. 17. TaGnauyka ¢ macmopTHBIMH JTaHHBIMH.



VYmakoBka KaXXJ101ro noab€MHHUKA BKIIFOYACT.

2.4. YNAKOBKA

27

— VYmnakoBaHHBIN MOJBEMHUK (BEAyIasi U BeOMasi CTOMKH 3aKpEIJICHBI C
MOMOIIbIO TPAHCIOPTHUPOBOYHBIX paM IO TopuaM ynakoBku). [Ipu
paclakoBKE COXpaHSNTE KpEemexHbIe NeTalu — OHM MOTpPeOyIloTCs Mmpu
YCTaHOBKE TOJIb€MHHUKA, KapTOHHAas KOpOOKa ¢ KOMIUICKTYIOIIUMHU

ACTaJsIMU .

— HacoCHasl CTaHLUsI B KApTOHHOM KOopoOKe.

Puc. 18. YnakoBka noareMHHKA.

PA3SMEPBI YITAKOBKMU:
Jnuna [Iupuna Beicota | Bec Herro Yucno
(Mm) (Mm) (Mm) (xr) YIaKOBOK
2 958 450 821 810 1
820 275 270 22 1
[IpousBoauTeENp BIipaBe MEHITH MAaPaAMETPhI YITAKOBKH.
YIIAKOBOYHBIN JIUCT
No. Description HaumeHoBaHue Qty Note
1 | Main column assembly Benyias ctoiika B coope 1
2 | Salve column assembly Bemomas croiika B coope 1
3 | Carriage assembly Kapetka B 60ope 2
4 3 stages arm 3-X CeKIMOHHas IIoAbeMHas Oaka 4 L=610~1150mm




28

Master hydraulic cylinder Beayumii rupasIndeckuii 1
LAJIHHIP
6 | Auxiliary cylinder Benowmblii rupaBinuecKuit 1
LAJIHHID
7 | Base cover plate HanonpHbli Tpan 1
8 | Slot base plate HamosipHast pama 1
9 | Power unit ['uapaBauyeckast CTaHIUs 1 380 or 220V
10 | Steel cable CrayipHO# TpoC 2 8900mm
11 | Oil hose [MuppaBnruecKuii MUIaHT 2 L=2350mm
12 | Control box and cover [TynpT ynpaBieHHs C KOKYXOM 1 380 or 220V
13 | Accessories box KopoOka ¢ npuHauIe)KHOCTSIMU 1
Conep:xanne KOPOOKH ¢ MPUHAJIEKHOCTSIMM:
14 | Anchoring bolt M18*160 | AmkepHbiit 6ot M18*160 10
15 | Outer Hex Bolt M8*25 bont M8*25 4
16 | Spring Washer M8 [MpyxxuHHas maiida @8 4
17 | Flat Spacer M8 ITnockas maiiba @ 8 4
18 | Nut M8 T'aiika M8 4
19 | Anti-dust curtain ITopka 2 Ormumst
o0 | Curtain tension spring [pyxrHa HATSKEHUS IITOPKU 4 Omnuust
21 | Inner Hex Bolt M6*10 Bonr M6*10 4 Omus
22 | Steel cable baffle PasaenuTens CTaabHOIo Tpoca 6
23 | Screw M6*10 Bunr M6*10 12
24 | Rubber pad Pe3unoBas Hakimagka 4
o5 | Inner Hex Bolt Bonr M8*16 Dukcanus
8 PE3UHOBBIX
HAKJIAI0K
o6 | Lifting pad [MoxbemHuas omopa 4
27 | Threaded bush Pe3pOoBast BTysKa 4
og | Check Ring Komnbio 4
29 | Adapter Ananrep 4
30 | Adapter Support Kponuireiin aganrtepa 2
31 | Inner Hex Bolt M6*12 Borr M6*12 4
32 | Unlocking rod CrepkeHb pa30JI0KUPOBAHUS 1
33 | Unlocking handle PyxkosiTka pa361okupoBaHust 1
34 | Nut M10 l"aitka M10 1 dukcanys
PYKOSITKH
35 | Customized inner Hex Bont M5*8 4
Bolt M5*8
36 | Customized Inner Hex Bont M5*8 4
Bolt M5*8
37 | Oil hose 3000 ['mppaBnuyeckuii mIaHr 1
3g | Power unit straight joint [Ipsimoii coennHUTENh HACOCHOMN 1
CTaHLIUH
Combination Washer M14 | KomOunupoBanHzas maiiba 914 3

39




29

40 | Power unit screw joint Pe3r60BOI coeqMHUTENH HACOCHOM 1
CTaHLHUH
41 | Power Unit Hose 250 [Inanr HacocHO# cranimu 250 1
42 | Arm rubber protective PesunoBas 3amura Ganku 4
cover
43 Flat screw M8*16 [Inockuii BuaT M8*16 4
44 User's manual PyKOBOHCTBO II0JIB30BATECIs 1




30

3. UCNONb30OBAHUE MO HASHAYEHUIO

3.1. IKCNNYATAUMOHHbIE OTPAHUYEHUA
BEC M PABMEPbI ABTOMOBIJIS

I[ToabeMHHK MOKET MCIOJIb30BATHCS JJIS ITOHATHS JTI0OBIX aBTOMOOHMIICH, BEC
KOTOPBIX He npebimaet 5500 KT U pa3Mepbl KOTOPBIX HE MPEBBIIIAIOT CASTYONTUX
3HAYEHUU.

MAKCHUMAJIBHBIE PASMEPBI ABTOMOBWJIA

MakcumainbHas mupuHa: 2400 MM.
MaxkcumanbHas kosecHas 6a3za: 3300 M.

[Tpu o6cmyxrBaHUM ABTOMOOMIIEH €O crienn(pUIECKUMU XapaKTEPUCTUKAMHU
BCEr/Ia MPUHUMAaNTE BO BHUMAaHHUE rPy30M0IbEMHOCTh O IHEMHHKA.

MuH. Makc.

(MM) (MM)
A -- 2400
B -- 3300
C 110 --

Puc. 19. JonycTumsbie pa3mepbl aBTOMOOUIIS.

BCEI'JIA TIPOBEPSIMTE BEC ABTOMOBWJISI U PACIIPEJAEJEHUE HATPY3KH,
ECJIM HA IOABEMHHUK YCTAHABJ/INBAIOTCA ABTOMOBUWJIN BOJIBIIEI'O
PA3BMEPA.

B wuneanbHOM ciyd4ae LEHTp TSDKECTHM AaBTOMOOWIS NpU pa3MELICHHH Ha
NOJBEMHHUKE JOJDKEH pacloyiaraTbCsli Ha JIMHUM MEXIy CEpEeIMHAaMU CTOEK
[I0IbEMHUKA.

JlormycTuMoOe OTKJIIOHEHHE pPaclpelesieHUusT Harpy3Kd MExXAy MEepeaHUMH U
3aJHUMHU TOJXBaTaMu TNpuBeaeHO B Tabmuie. CTopoHa 3ae3a aBTOMOOWIS IS
JAHHOM MOJENH MOABbEMHUKA 3HAUECHUS HE NMEET.

Pacnipenenenue Beca
I'py3onoapeMHOCTS,
(xT) MEXly NOAXBAaTaMH,

(BECOBBIX HacTei)



31

5500 2:3 3:2

MAKC. 5500 kr!

®

P

e}

A

Puc. 20. Pacnipenenenne Beca.

3.2. NOAroToBKA K PABOTE

JIroboe TpaHCHIOPTHOE WIIM TPYy30BOE MOBPEKICHUS O000PYHOBaHUS MpU
€ro IOCTaBKE€ JOJDKHO OQOpPMISTBCS  aKTOM Ui JajbHeHIero
NpeabsABICHUS TNPETEH3UM TMEePEeBO3UYUKY B COOTBETCTBUU C 3aKOHAMHU
peruona. Takke Ha MOMEHT I[OCTaBKU TMPOBEPAETCI KOMILIEKTHOCTD
obopynoBaHusI M €ro COXpaHHOCTb. B  cmywae oOHapyxeHUs
HEKOMIUIEKTHOM TIOCTaBKU CJIEAYET COCTAaBUTh AKT peKjJamMaluu u
HE3aMEIJIUTEIFHO CBI3aThCS C TTOCTABIIMKOM O00PYTOBAHUSI.

[IpoBepbTe cOCTOSIHME MOJOB B MECTE€ MpEAINojaraéMoid YCTaHOBKHU
noabeMHuKa. [loqbeMHUK yCTaHaBIMBAETCS Ha POBHBIM OETOHHBIM MOJ C
Npo4YHOCThI0 >250kr/cM?, (6eToH Mapku He Huxke 300) rayOuMHA 3alNMBKH
oerona > 300 mmM.

AHKepHble OOJTBHI MOKHO YCTaHaBJIMBATh IIOCJAE OKOHYATEIbHOM
BBIICPXKKH OeToHa (yHAaMEeHTa (CMOTPH HWHCTPYKIMIO MPOU3BOJAMTEIS
IIEMEHTHOM MacChl - MAKCUMAIbHYIO TIPOYHOCTh OOBIYHBIN O€TOH HaOMpaeT
yepe3 28 CyTOK MOoCIe 3aIMBKH).

B HeycrosBmmiics O€TOH cTaBHTh OOJTHI HE HMMEET CMBICTA: H3-3a
HEJIOCTaTOYHOM MPOYHOCTH OeToHa OOJTHI HeNb3s OyAeT HaJaeKHO
3aTSHYTh, WJIM OHHM «pacKaydarmTCsS» W BBUIC3YT W3 THE3I B MPOIECcCe
AKCILTyaTaIuH.

[Tepen ycraHoBKOW mMoabeMHHMKA (0COOCHHO Ha  MEKITAKHBIX
MEPEKPBITUSAX) KOHCYJIBTHPOBATHCS C BIAACIBIIEM 37aHUS I COOPYKEHUS
Ha MPeIMET BO3MOKHOCTH TaKOBOM B CBSI3HM C NMPOYHOCTHIO Toya. [lomHuTe
- mobas cuiaoBas KOHCTPYKIHS MPOYHA HACTOJIHKO, HACKOJIBKO MPOYHO €€

OCHOBAaHHC.



B
1 |

o
1 |

32

[IpenBapuTeabHO MPOBEPHTE BBICOTY IOTOJKOB Bamiero mnomermieHus
(BbICOTaA MOJBbEMA + BBICOTA aBTOMOOMJISI, YCTAHOBJICHHOTO Ha MOIbEMHUK),
a Tak)Ke OTCYTCTBHE IMOMEX CO CTOPOHBI BOPOT, COCEHETO0 000pYIOBaHMS,
CTEH H T.J.

CrnaHupyiTe MECTO YCTaHOBKM TOJABEMHUKA C YyYETOM pa3MepoB
paboueil 30HbI.

YcTaHoBKa INOABCMHHKAa OTHOCHUTCILHO IIPOCTAa WM MOKET OBITh BBINIOJIHEHA
ABYMA pa6OTHI/IKaMI/I B TCUCHHUEC HCCKOJIbBKHUX YaCOB. I[J'I}I 9TOI'o HCO6XO,Z[I/IMO

[Tonxoasimiee moagpbeMHOE 000pYIOBaHHE,

I'uapaBanueckoe Maciao BI3kocThio 32 / 45 canTucrokca (3uma / nero) - 10
JATPOB,

Dnektponepdopatop ¢ OypoM AUaMETPOM pPaBHBIM TUAMETPY AHKEPHBIX
oonTtos B3/4" (D18 mm):

KoMmmnieKT raeuHpIX KJII04YeHd U I'OJIOBOK,

Mon0TOK 2 KT;

JunamoMeTpuueckuil kiitod 20Krm;

[TaccaTuku, OTBEPTKH, ChEMHHK CTOIMOPHBIX KoJen B8, @17, @19 u npou.

3.3 YCTAHOBKA NOOABEMHUKA

YcTaHOBKa  IOOABEMHHMKA  JOJDKHA  NPOU3BOAUTBHCA  CIIELUANIBHO
0oOy4eHHBIM TMEpPCOHAJIOM, JAOMYyLIEHHBIM K paboTaM HM3rOTOBUTEIEM
000pyJOBaHUSI WJIA YIIOJHOMOYEHHBIM JTHIIEPOM.

CTPOTO COBJIOJATH TOCJEJIOBATEJBHOCTE ¥ TMOPSJOK YCTAHOBKH,
W3JIOKEHHBINA JAJIEE, YTOBBI IIPEJOTBPATUTE BO3MOKHBIN VIIEPE 3/[0POBBIO
JIIOJIEN, OBOPYJIOBAHUIO U ABTOMOBWJIIO.

[TogbeMHHUK AOJKEH YCTaHaBIIMBATHCS Ha O€30MACHBIX PACCTOSHUAX OT
CTEH, BOPOT U JIPYroro, paHee yCTaHOBJICHHOTO 000y 10BaHUSI.

be3onacHoe paccTosHUE OT CTEH C y4eTOM padoydeil 30HbI JOJKHO ObITh HE
menee 1000 mm. Pasmepsl paboueil 30HBI ONPEACISAIOTCS pa3MepaMu
[MOJHUMAEMBIX aBTOMOOMIIEN.

HpC,Z[BapI/ITeJIBHO OIIpCACIINTC IMOABOIKY QJICKTPUICCKOTI'O u
IMHEBMATUYCCKOI'O IIUTaHUA K pa60qeﬁ 30HC.

[TogpbeMHHK ycTaHABIMBAETCS HAa POBHBIA OCTOHHBIM MOJ WM 3apaHee
MOATOTOBJICHHBIN (YHIAaMEHT MPOYHOCTh KOTOPOTO JOJKHA OBITH HE
meHee 250kr/cM?, TnyOuHa 3anuBku 6eToHa He MeHee 300 M.



> > H B b

v

33

M18+160
AHKepHBIIT G011 gy T ks

| ]

3670
20 240
o [i] - 0 [5)
= 2 4
=
- =l R —ot.—
=
[T=]
o o_~ o g

He ycranapnuBaiiTe mogbeMHUK Ha ac(hanbTe WU APYrOM HECTaOMIBHOM
OCHOBAaHUMU.

Bce wactm mamumHBI B paboyeil 30HE MOKHBI OBITh OJHOPOAHO U
3(PeKTUBHO OCBEILEHBI, 1151 0€30IIaCHOTO BBIMOJHEHUS paldoT.

KOMITIEKTHOCTh ¥ COCTOSIHME BCEX YacTell TMOIbEMHHUKA JIOJDKHBI OBITH
MPOBEPEHBI /10 Hayajaa yCTaHOBKH.

HepeMemeHHe N YCTAaHOBKa IIOABCMHHWKA MOOJIKHBI BBIIIOJIHATHCS B
COOTBCTCTBHUHU C MHCTPYKIHUAMHA HACTOAIICTO PYKOBO/JICTBA.

[lonbeMHHUK HENb3s YCTAaHABJIMBATHL Ha OTKPHITOM BO3JyXe WU B
MOMEIIEHUAX, COJEPKAIIUX Tapbl B3PBIBOOMACHBIX M TMOXXapPOOMACHBIX
KUJIKOCTEH, a Tak)Ke B IOMEIICHUSIX C N30BITOYHON BIAKHOCTHIO (MOMKA).

Ilepen HemocpeACTBEHHOW YCTAHOBKOM MNOJbEMHHKA PEKOMEHAYETCA
MPOM3BECTH CMa3Ky IeNe W BCEX Map TpeHUs B 00bEME €KErOqHOTO
TEXHUYECKOTO 00CITyKUBAHMUS.

IAT 1

[Tocne pa3rpy3ku NOABEMHUKA MOMECTUTE €ro B HEMOCPEICTBEHHOMU
0JIM30CTU OT MECTA YCTAaHOBKHU.

AT 2

BcraBpTe pacnopku MeXay CTOMKaMH, CBSI3aHHBIMM B IIAKET, WIH
3aukcupyiTe (MIPUNOJHUMUTE) OJHY W3 CTOEK Haja APYrod MOIbEMHBIM
MEXaHU3MOM (KpaHOM). Y JalnuTe ynakOBOYHbIE CKOOBI M OOJITHI, KPEMSIINe
CTOMKHK MeXAy coO0M (coxpaHuTe OOITHI - OHU UCTIOIb3YIOTCS IPYU MOHTAXE
NObeMHHUKA). BbIHPTE KapTOHHYI0 KOpPOOKY C MPUHAUICKHOCTIMHU.
VY nanure ynakoBOYHbBIE MATEPHUAIIBI OT MOIbEMHHUKA.

AT 3

Ompenenure MECTOIOJIOKEHUE BeAyIlell CToWku (Ha Hel Oyner
yCTaHABIMBAaThCA  HAcocHas  crtaHmms). Jus  ymobctBa  paboThI

PEKOMEHAYETCSl  yCTAaHABJIMBAaTh  BEAYIIYIO CTOMKY CO  CTOPOHBI




34

BOJAUTEIILCKOW  JIBEpU  MOJAHWMAEMbIX  aBromobOmned.  ObOecneubTe
Oe3ommacHble PACCTOSHUS OT CTEH W MNpensaTcTBUi. Takke MpoBepbTe

A0CTAaTOYHOCTDL BBICOTBI ITOTOJIKA B MCCTC YCTAHOBKH.

IAT 4

[TocTaBbTE CTOMKN BEPTUKAIBHO

IATL 5

BricTaBbTe croiiku o pazMepy 3670 MM 1o HapyKHOU 06a3e OMOPHBIX
IUIUT. BBIpOBHSANTE MOJI0KEHUE CTOEK OTHOCUTENBHO JIPYT JIpyra.

< 3670 >
AR r "

:‘.Li 3"" pd 5*_.;

OTMeThTe MEJIOM Ha IOy ITOJIOKEHUE ONOPHBIX IUIMT cToeK. [IpoBepbTe
JBAK/IBI PACIIOJIOKEHHUE BEAYIIEN CTOUKH.

HIAT 6

bypoMm mo Gerony @ 3/4" (@18 mMm) mpocBepiMTe 4epe3 KpereKHbIe
OTBEpPCTUS B ITUIMTE OJHON CTOWKH OTBEPCTHS B OETOHE IMOJI aHKEPHBIC
0oaThI Ha ITyOHHY He MeHee 160MM 1 yCcTaHOBUTE aHKEPHBIE OOJITHI.

— AHKepa JO0JKHBI yCTaHABIMBAThCA HEe Ommke 150MM OT coceaHero aHkepa W He
ommke 200MM oT Kpas (pyHIaMeHTa.

— OrtBepcTusi Mo aHKepa CBEPIUTh B OeToHE OypoM TOrO K€ Juamerpa, 4To M
ankep. He ncrnonb3yiite upe3MepHO M3HOLICHHBIC WM HETPABHIBHO 3aTOYCHHBIC
OypHl.

— CaepiuTe OTBEPCTHS CTPOTO BEPTUKAIBHO.

— Ilpu cBepneHuHM HE MNpPUMEHANTE Ype3MepHbIX ycuwiud. Ilepuomuuecku
noAHUManTe Oyp U3 OTBEPCTHS ISl yaleHus] OETOHHOW KPOILKH.

— CBepauTe OTBEpCTUE HA TIIYOMHY JUIMHBI aHKEpa.

— Jns my4mieil CHITBI 3aXBaTa yAAIUTE U3 OTBEPCTHS OCTOHHYIO MBLTb.

— He 3aBopauunBaiite pe3p0bl aHKEPOB yAapHBIM HHCTPYMEHTOM HJIA PBIBKOM.

— Ilo moctmwxeHun pacdyeTHOH MpPOYHOCTH OeToHa (0OBIUHO - 28 CYTOK) aHKepa

3aTATUBAIOTCI MOMEHTOM 20KIM.

T

-




35

Crodixn He stenee 200 s

0T Kpas
// \ GYHIAMEHTHOR MIMTH

BoaTsl kpenaeHHa Tpana

(i nam
e
A
Fy?
L
L
f
y
i
-
¢
9
.

f
b

OcHoBaHue, MuH. 250kr/cm?

3

HIAT 7

Hcnonb3yst ypoBEHb, BBICTaBbTE CTOMKY CTPOTO BEPTUKAIBHO. [ 3TOTO
OPUMEHUTE PEryJHUpPOBOYHBIE MOJKOBOOOpa3HBIE MPOKIAAKH  MEXKAY
OTIOPHOM IJIMTOM CTOMKM W TOJIOM MOJ| KaXJbIM aHKEPHBIM OOJTOM - 3TO
IPEeIOXpPaHUT OT u3ruba omnopHble MIKUTH croek. (Tommuba makera
NPOKJIAJIOK HE JOJDKHA MpeBbIIATh 15MM). 3aTsHUTE aHKEpHbIE OOJITHI

MOMEHTOM 3aTSKKHA 20KTM.

HIAT 8

Hcnonb3ys pyJeTKy, 3aMepbTe AUAroHadu MEXAY MPOTHUBOMOIOKHBIMU
yIJlaMd OTOPHBIX IUIUT CTOEK, YTOOBI BBIPOBHSTH CTOMKHA OTHOCHTEIHHO
npyr apyra. [locie KoppeKTUPOBKH MOJIOKEHUSI CTOEK CBEPJISIT OTBEPCTUSI U
YCTaHAaBJIMBAIOT aHKEPA BTOPOU CTOMKH, KaK OIMCAHO B mare 7.

IAT 9

HugenupoBaTh BTOpyI0 CTOMKY, KaK OMKUCAHO B 11are 8.

HIAT 10

YcraHoBUTE TPOCHI CHHXPOHHU3ALUU:

[TonHuMuTe KapeTku Ha 00eMX CTOMKax Ha BBICOTY OT Ioja
npubiusutensHo 800 mMM. YOeaurtech, 4YTO KapeTKH «CEIW» Ha 3aMKU
0€30M1aCHOCTH W HAaXOAATCS Ha OJMHAKOBOM BBICOTE OT Moia (AOIMYCK B
npenenax 6MM). HaBepHuTe BHauajie CaMOKOHTPSILYIOCA Tailky Ha OJMH
KOHEI| Tpoca TaK, YTOObl HAKOHEYHUK TPOCa MPOLIEN Yepe3 HEMJIOH TFaiKH.
3aTeM IpOJIOKUTE TPOC M HABEPHUTE rallKy Ha BTOPOM KOHEL Tpoca (Ha
npyroi kapetke). PaBHomepHO 3aTsHuTe 00¢ raiiku. [ToBropute omeparuto

IUIs1 BTOPOTO TpoOca.




36

&

CABLE § CABLE B

CABLE3

CABLE 4

CABLE B

CABLE &

CABLEA

[Tocite MOHTaXka TPOCOB HAHECUTE HAa HUX KOHCUCTEHTHYIO CMa3Ky (3TO
HE00X0uMO!).

AT 11

YcraHOBUTE HUIMHAPHI:

OnycTuTe HWIMHIAPHI B KAXAYIO KapeTKy MO LIEHTPY OMOPHOW IJIUTHI.
VY6enurecp, 4yTO BBICTYI Ha OCHOBAaHMM LMJIMHIpA BOLIEN B OTBEPCTHUE
IUIMTBI OCHOBAaHMS CTOWKM. HanenpTre nenp Ha MIKMBBI HA IITOKax
LUJIUHAPOB.

IAT 12

CMOHTHUPYWTE HACOCHYIO CTAHIMIO HA BEAYIIEH CTOMKE.




37

Benymas crolika.
Hacocnas cranmus.
bont M8x25.
[MpyxwunHas 1aiiba B8.
[IIaii6a 8.

o bk e

C
L~

IIIAT 13 [IpucoenuuuTe THAPABINYECKUE IIIJIAHTH COTJIACHO cXeMe (MPU MOHTaXe
COEMHEHUN yOeIUTeCh B UUCTOTE COCTUHUTEIICH ):

1 Benomsrlii mumHIp 6  Pe3n0oBoI coeMHUTEND 11 Hacocnas
HACOCHOM CTaHIIUHN CTaHIIUA
2 Benyuuit nunmaHIp 7  KomOunupoBaHHas maitba 12 @OutuHr
@14 WIAH]IPA
3 T'mppaBnmuueckuii nmanr 8  Ilpsamoii coequHuTENb 13  VYroapHuk
2350 MM HACOCHOM CTaHIIUHU

4 TungpaBnuueckuid nutanr 9 Pe3p00BOI coeMHUTEH
3000 MM HUATUHIpA

5 TumapompoBox HacocHo 10  Ilpsmoit coemuHUTENH
ctannuu 250 Mm HWIHHAPA




38

COopxka 3aMka 06€301MacHOCTH

IITAT 14
1. Bepymas croiika.
2. Kynauék.
3. Ocs kynauka.
I 4. Cronopuoe konbio B16.
5.  Kponmreitn
MHKpPOBBIKIIIOUaTess B.
6. Kponmreitn
MHKPOBBIKJIFOUATENS A.
7.  MWUKpOBBIKIIOUATEb.
8. Bunr M4x25.
9. bonr M5x8.
10. .Ocb.
11. Ponuk.
12. Immat 93,2x22 .
13. Kponmreiin ponuka.
14. TlpyxwuHa.
15. Taiika M10.
16. CrepxeHHBb
AT 15 MoHTax cuCTeMBbI pa30JIOKMPOBAHUS

—

e —
=

o T——
1
7
b
L {—
W
=
-




39

1 TpocA 4  CoenuHUTEIbHBIN 7 Ckoub3dias miacThuHa
CTEPKEHb
2 TpocB 5 Kynauéx 8 Mommumnuuk 6203-2RS
3 Tpoc A 6 CrepxeHb 9 Ioammnauk C-16100 PTC
HIAT 16 MOoHTax 3JEKTPUUECKOI CUCTEMBI BBITIOJIHSAETCS coriaacHo Cxeme
ANEKTpUUecKuil coenuuennii (1.2.2.6. ctp. 17 Hacrosiero PykoBoacTsa).
& MOoOHTa) JOJKEH BBIIOJIHATD KOMIIETEHTHBIN JIEKTPUK.
LLIAT 17 MoOHTaXx 3aIUTHOIO KOXKYyXa CUCTEMBI YIIPABICHUS
"“‘-H\.__‘_‘___F_/
1. Benymas cromka;
2. CrepxeHb;
3. I'atixa M10;
4. PykosiTka;
5. 3allUTHBIA KOXKYX;
6. bontr M5*8
IIAT 18 YcranoBuTe Oalky TOAXBaTa Ha KapeTKax NPHUMEHSs OcH 0alok

noaxsara. [IpoBepbTe paboTy 0JIOKUPOBOK OAJIOK MMOAXBATA.

—

1. banka nmogxsara;

2. Ochb Oanku
MOJIXBATa;

3. Huxnee
CTOITIOPHOE KOJIBI[O
@30;

4. Crotika.

— VYjaanurte HIDKHEE CTOIMIOPHOE KOJIbIIO ¢ ocu Oainku (3.);

— CoenunanTe 0aIKy MOIXBATa C KAPETKON OCHIO;

— Kauas BieBo - BopaBo Oanky nojxsara, yoenurech, 4To 3yodaTas
0JIOKMpPOBKA OaJKK MOAXBATa BOILIA B 3alICTIJICHUE;

— YcTaHoBUTE Ha MECTO CTOIIOPHOC KOJIBIIO OCH OaJIKH.




40

LA 19

VY nanute 3arnymky (camyH) U3 MacJIsTHOTO Oaka u 3aj1eiTe B 0ak
IPUMEPHO 8J1 THAPABIMYECKOTO Maciia BA3KOCThIO 32 CAaHTUCTOKCA B 3UMHEE
BpeMmsi, Ui 45 CAaHTUCTOKCOB — B JIETHEE BPEMsI TOJ1a..

([TosmubIi 00BEM MacsTHOTO pe3epByapa -- 10 ).

HIAT 20

[ToakmounTe JIEKTPONMUTAHUE COTJIaCHO TPeOOBaHUSIM Ha MACIOPTHOM
Tabnuuke. PexoMeHayeTcsi TOIKIIOUYeHHE 4Yepe3 OTACIbHBIA aBTOMAT
3ammThl ceth Ha 30A B HENOCPEACTBEHHOW OJM30CTH OT MOJbEMHHUKA,
YTOOBI €T0 MOKHO OBIJIO UCIIOIH30BaTh KaK aBAPUHHBIN BRIKITIOYATEIb.

Ilpoknaoky cmayuonapuoil JuHUU RUMAHUA O00JIHCEH GbINOTHAND
K6AMuduuyuposannvlii.  WMAmMHpll  I1EKMPUK,  Omeeuarnuwuil  3a
coCmoanue KOMMYHUKAYUIL 8 OGHHOM ROMEU|eHUU.

IIIAT 21 YcranoBka mtopok (Onimus).
:__":'TH"*\
s o
k 1. Croiika.
17 ! 2. lITopxka.
§ 175
1 3. IIpy’K1Ha MOABECKH.
-
| o
3 i !' 1 4. BUHT ¢ IpOYyLINHOM;
[ e
ﬂ\lﬁ ’ 5. [llaii6a @5;
A 6. [IpyxunHas maiida @5;
1: 1
7. I'aiika M5;
1 ,// K
[s!(} \;? 8. Boxrr M8*5
LIAT" 22 Y CTaHOBHUTE HANOIBHBIN TPaIl (3aKPONTE TPOCHI U IIUTAHTH).
[lonHuMuTE KapeTku BpydHyIO0 mpuMepHOo Ha 800 MM OT moisa, 4ToObI
3aMKHd O€30I1aCHOCTH BOIUIM B 3allCIJIEHUWE, U 3aT€M MOMECTUTE MEX]y
CTOMKAaMH CJIOT JIJIA TPOCOB U IIUIAHTOB, U HAMOJIbHBIN TPAIL.
1. Benymas crouika.
4”*‘ B 2. Begomas croiika.
' 3. HamonbHbIii Tpar.
_ 4. TpoCOBBIH CIIOT.
aaﬁ#;ﬂ; J
[IAT 23 PaBHOMEpHO W Tyro HATSHUTE TPOChl CHHXPOHHU3AIMU TaK, YTOOBI




41

KapeTKU OCTaBaJIMCh HA HWCXOJHOW BBICOTE M ONUPAIUCh O NEPBBIA a3 B
CTOWKax, a He BHcenun Ha Tpocax. (Harsrupaiite Tpoca mMmoodyepeaHo
MOHEMHOTY ).

[IIAT 24 HaHecuTte KUCThIO KOHCUCTEHTHYIO CMAa3Ky HA CTOMKHA B MECTaX TPEHUS

R —

Mecta

i

OJIOKOB CKOJIBYKECHUS.

— —

® He nazpyscamov noovemnux 6 amom uiaze!
HEPBOE UCIIBITAHUE
IIATL 25 Heckonbko pa3 moIHATh UM OMYCTUTh MOABbEMHUK. OTperyaupoBaTh 3a

CUET HATSKEHHSI TPOCOB CHUHXPOHHU3AIMU OJTHOBPEMEHHOCTh CpadaThIBaHUs
3aMKOB Oe3omacHoctu. OTperyiaupoBaTh HaTsDKEHHE Tpoca 3aMKOB
0e30MmacHOCTH JJIsl UX HAJAECKHOM OJHOBpeMEHHOHN pabotel. Ecin 3amku
O0e3omacHOCTH  CcpaldaThIBalOT HE  OJIHOBPEMEHHO, HATSHHUTE  TPOC

CUHXPOHU3AIINN KapCTOK HAa TOM 3aMKC, KOTOpBIﬁ IICJIKACT IICPBbLIM.

1. ABTOMaTHYECKUI BBIKJIIOYATEIb.
2. ABapHiTHBIN BBIKJIIOYATEb.

3. UnaukaTop nuTaHUs.

4. 3amok be3zomacHocTH.

5. PyKkosiTKa ynpaBieHus.

HOABEM

1. BKJIFOYHTH 3JIEKTPONUTAHNE AaBTOMATHYECKUM Bhikirouatesem (1.).

2. Msrko noausats BBepx «Pykosrtky ynpasnenus / Unlock Handle» (5.).

3. 3aMKku 0€30MacHOCTH MPH MOJbEeME OyAyT BXOAWTH B KaXIbli a3 CTOEK C
XapaKTEPHBIM IIEITIKOM.




42

4. TlpogomxaTh yAepX UBAaTb PYKOSATKY YIPaBICHUS B BEPXHEM IMOJOKEHUU [0

MOMEHTa TOJbeMa KapeTOK K JKEIaeMOW BBICOTE, IOCJIE Yero OTIYCTHUTh
PYKOSTKY yNpaBJICHHs B HEUTPAIbHOE MOJI0KCHHE.

Jl7is GJIOKUpOBaHMSI OABEMHUKA B MOJHITOM TOJIOKEHUHU (BKIIOYCHHE 3aMKOB
0€e30MMacHOCTH) HaI0 Ha)kaTh KHOMKY (4.) «3aMku bezomacnoctu / Safety Lock,»
9TOOBl COpPOCHUTH JaBIEHHWE B THAPABIMYECKUX I[HIUHAPAX W TO3BOJHUTH
KapeTKaM «CeCTh» Ha 3aMKH 0€30MacHOCTH.

1

(A || Ha HOBOM «HE OOKaTaHHOMY MNOABEMHHUKE HOPMAJIIbHO MCIAJICHHOC

OIyCKaHUE KapeToK, BO3MOXHO, NoTpeldyercs 100aBUTH BeCc Ha Oankax
noAXBaTa JJIsl €ro OMmycKaHus (IMyCTOM MOJBEMHUK MOKET M3-3a MOBBIIIEHHOTO
TPEHHUS HE OMYCTUTHCS TOJBKO MOJ COOCTBEHHBIM BECOM KAapETOK).

OINYCKAHUE

1.

KparkoBpemenHo nonuste BBepx «PykosTky ympaenenwms / Unlock Handle»
(5.), 4YroOBI HEMHOTO TMOAHATH KapeTKH Ui OCBOOOXKICHUS 3aMKOB
0€30I1aCHOCTH.

Haxares BHU3 «Pykositky ympasimenus / Unlock Handle» (5.), mpu sTom
KapeTK! JOJDKHBI aBTOMATHYECKH IMOJTHATHCS BBEPX MPUOJIHM3UTEIHHO Ha 5
CM JIJIs TIOJTHOTO OCBOOOXKICHHS 3aMKOB 0€301MacHOCTH, IMOCJIE YeTr0 KapeTKH
OITYCKaIOTCS.

Bcerpa ybexaaTecs B BBIXOJE U3 3alleNJIeHUs] 000MX 3aMKOB 0€30MaCHOCTH.

3. OHYCTI/ITB KapeTKI/I J0 CaMOI'O HUXKHET O ITOJIOKCHUS..
3.4. OBA3ATEMNbHBLIE NPOBEPKU NOCNE YCTAHOBKMU
NOOBbEMHUKA
e TpoBepka JA | HET
m\nn posep

JIeCTBUTENBHO JIM CTOMKHU CTPOTO BEPTUKAIBHBI K MOJTY?

JIBe cTOKM napajuieabHbI IPYT APYTY?

['mapaBnuyecKue MIJTAHTH CBSI3aHBI HAJIC)KHO, 0€3 MPOTEUCK?

CranbHbIe TPOCHI CBA3aHBI HAJIEKHO?

Bce 6anxu oaxXBaTa YCTAHOBJICHBI HpaBI/IJIBHO?

HO,Z[KJII-O‘{CHI/IC K 3JICKTPOCCTH BLIIOJIHCHO HpaBI/IHBHO?

Bce pe3p00oBbIe COeTMHEHMSI HAJICKHO 3aTIHYTHI?

O |IN[O |01 WIN|[F-

I
| |

Bce nu Tpynmecs yactu cMa3aHbl?




43

3.5. 3KCINNYATALUUA NOOABEMHUKA

K pabGore Ha moabeMHUKE M €Tr0 OOCIYyKHBAHUIO JIOMYCKAIOTCA TOIBKO
KBaJU(DUIIMPOBAHHBIN, ClIeIMaTIbHO 00YUEHHBIN TepCoHall.

ITepen moabremMoM aBTOMOOMIIS yAIUTE JIFOAEH U3 aBTOMOOMIIS

3anpemaeTc;1 HaXOOAUTbCA IIOCTOPOHHUM IJIOIAM B pa60qel71 30HC IIpH
HCIIOJIb30BAHUH IMTOABCMHUKA.

[Ipy mnogpemMe WM ONMyCKaHUWM AaBTOMOOWIIA OMepaTop JOJDKEH
HaXOJUTHCs BO3JIE I1YJIbTA YIIPABICHUSA.

[locne mnogbema aBTOMOOWIST Ha HYXHYI BBICOTY OCTAaHOBHTE
NOJbEMHUK U MPOBEPHTE CpabaThIBaHKE 3aMKOB 0€30MaCHOCTH.

Haxonuthcss paboTHUKAM TOA TOMHITHIM aBTOMOOWIJIEM pa3periaeTcs
TOJABKO TOTJA, KOTJAa TPAHCIOPTHOE CPEICTBO TMOMHATO, KapeTKu
OCTaHOBJIICHBI, a MEXaHUYECKUE yCTpOMCTBa 06e3onmacHoCTH
3a0J10KMPOBAHBI.

Ilepenq moabeMOM U OMyCKaHUEM aBTOMOOUJSE yOeAUTECh, UTO €ro

ABCPH 3aKPbITHI.

3anpemaeTCﬂ BKJIIO4aTh AIBUIAaTCIIb aBTOMO6I/IH$I, Korga OH IIOAHAT Ha
ImoaxmaTax.

HpI/I HGO6XOI[I/IMOCTI/I 3allyCTUTb JABUTATCIIb - OIIYCTHTDH aBTOMOOMJIb Ha
KoOJIE€Ca

I[CB&KTI’IB&HI/IH 3allIUTHBIX yCTpOﬁCTB HCOOITyCTHUMA.

P Pgo ppp PPP

Huxorpa He mpeBbllIaiiTe rpy30noabeMHOCTh obopyaoBanusi 5500 Kr.
Y nocroBepbTeCh, YTO MOJHUMAeMble aBTOMOOUIM HE HMEIOT HHUKAKOU
3arpy3KH.

BJIOK-CXEMA PABOTBI IOABEMHUKA

Iloguare epepx "Pyroatiy yopasnenua -
" FpatvoEpeMeHHO DONHATE BEEPY 'PYROATEY
Unlock Handl .
yrpaeneauA Unlock Handl

Teuratent OpHEOIHT E DeACTERE : |
MACIAHELH Hacor Haxate euns "Pyroartky vopaenennaUnlock Handl

.
[opuey QHIHHIPOER BEosneATEVIOT Ha B
LEenH

- JaneH bE3ONACHOCTH OTHIKGHEHE
Tenu opuecnda B [EREeHRE KapeTHH

HO,I['I: EMHHE IIOOHHMASTCA

1

]:[O,I['I:E MHHE OIIVCHAETCH




44

IToaroroBka Kk nogbeMy aBTOMOOMJIS

]
1 |

Kaxnas Gamka moaxsaTta o0OpyaoBaHa 3alUTHOW OJIOKMPOBKOW OT
BO3MOJKHOT'O HEKEJIaTeIbHOT'O MOBOPOTAa OANKH OTHOCUTEIBHO €€ OCH.

brokupoBka Ganku moaxBata He pabOTAeT MPHU HIDKHEM MOJIOKCHUU
KapeToK (BBIKJIIOYAETCS) IJisi 00eCTIeueHus JIETKOTO TIEPEeMEIICHUsI OTop
0ajoK MmojxBaTa IMOJ JHUIIEM aBTOMOOWIISI K TOYKaM e€ro nmoabema. [Ipwu
nogbémMe KapeTok Ha S5 — 10 cMm OJokupoBKa cpabaThIBaeT
aBTOMATHUYECKH.

I[Ipy mnomHsATHIX KapeTkax (0e3 rpy3a Ha Oagkax MojaxXBarta)
OJIOKMpOBKa OajKM IMOJIXBaTa MOXKET OBITh pACIEIJICHa BBITATUBAHUEM
BBEPX TATH OJTOKUPOBKHU OQAJIKH.

ITonmHOCTBIO OIIyCTUTC KAapCTKM W BBIBCIUTC OaKu moaxmarta

napajuiCjabHO 3ac3ay aBTOMOOMJIS U3 30HBI €T0 JABHXKXCHUS.
<4 i

% E

H
-

Y6enurech, 4TO BeC aBTOMOOWIIS, €ro pa3Mepbl M pachpejesieHue
Harpy3Ku Ha OaJIK{ MOJIXBaTa COOTBETCTBYIOT JOITYCTHUMBIM.

IIpu 3ae3ne aBTOMOOWJII Ha NOABEMHHUK, MEJICHHO MPOJABUTANTE
aBTOMOOWJIb MEXJIy CTOEK Ha PaBHOM OT HUX PACCTOSHHUH.
KematenbHo, 9TOOBI KTO-TO PYKOBOAMWI JICUCTBUSIMU BOJUTENS TPH

3a€3€ Ha TIOABCMHUK.

HOBOpa‘-II/IBaH OaJIKu nmoaxsaTra MW BbIIABUI'dasd HX TCICCKOIIMYCCKHC
JacTu, IIOMECTUTC OIIOPhbI 0aJok nmoaxsaTra 1104 PEKOMCHAYCMbIMU

U3TOTOBUTEIIEM aBTOMOOMIISA TOYKAMU MMOIBEMA aBTOMOOMIIA.

[TonHuMHUTE KapeTKd A0 KacaHUs OIOpaMH TOYeK TMoabema
aBTOMOOWISI. YOeauTech, YTO BCE YETHIpE OMOPHI MOMadM Ha TOUYKHU
noabemMa aBToMoous. [1pu HeoOX0AUMOCTU OTperyaupyiTe (MmomnpaBbTe)
MOJIOKEHHE OallKK MOJIXBATa, BRITSIHYB BBEPX TATY OJIOKMPOBKU OaKH.

@ QO O 006

YOenurech, 4TO BCe YeThIpE OJOKUPOBKH OATTOK MOAXBAaTa BKIIFOYCHBI.
Huxorna He mbITaliTech BHIBECTH M3 3aICTUICHUS OJOKUPOBKU 0aloK
MOIXBAaTa, €CJIU OHU HAXOJSITCA MO/ TPY30M.

IMHoannem aBTOMOOMISA




45

ITepen moapemMoM aBTOMOOMIIS yAIUTE JIFOAEH U3 aBTOMOOMIIS

HpI/I noabEMCE aBTOMOOHMIIA OIICpaTop AOJIKCH HAXOAUTBLCA BO3JIC ITYJIbTA
YIpaBJICHHUA 1 BHUMATCIbHO Ha6J'IIO,IIaTB 3a IpoIeCCoOM.

3anpeiaeTcss HaXOJUTbCS MOCTOPOHHHM JIOASM B paboueil 30HE Mpu
HCIIOJIb30BAHUY MTOJbEMHHKA.

[Tepen nonbemMoM aBTOMOOUIISA YOSAUTECH, YTO €TI0 ABEPHU 3aKPHITHI.

[TogHuMuTE KapeTku A0 KacaHWsl ONOpaMHM TOYEK IOJgbeMa
aBTOMOOWISI. YOeauTech, YTO BCE YEThIpE OMOPHI MOMadM Ha TOUYKHU
oJbeMa aBTOMOOMIISL.

y6CI[I/ITCCB, 4TO BCC YCTBIPC 6HOKI/IpOBKI/I 0aJIoK noaxsaTa BKIFOYCHBI.

‘e eebphb

[Momuste BBepx «Pykositky ympasmenus / Unlock Handle». Kaperku
HAYHYT ITOTHUMATHCS.

[Tomgbem mpekpamaeTcs mocie OTIMyCKaHUsl PyKoSTKH ympaBlieHHS U
IPU TOCTIOKEHUU BEPXHETO Ipeiesia Mo rbeMa.

—i [Tpu mogbeme 3amMKu 6€30MacCHOCTH OyAYyT BXOJUTH B KaXKABIN Ma3 CTOCK
— C XapaKTEePHBIM CTYKOM (IIIETYKOM).
> [Tocne mogbema aBTOMOOWJIS HAa HY)KHYIO BBICOTY WJIM JTOCTHXKEHUS

npejesia moabeMa OTIYCTUTEe PykosiTku  ympaBiieHHs (OCTaHOBHUTE
MOTbEMHHUK).

Jlist OJOKUPOBaHUS TMOABEMHHKA B IOJHATOM IOJIOKCHHH Ha)KMHUTE
kHONKY «3amku besonacHoctu / Safety Lock,», aTo0wr cOpocuth naBicHue
B THJPABJIMYCCKUX LUJIMHAPAX U MO3BOJUTH KapeTKaM «CECTh» Ha 3aMKH
0e301acHOCTH

[IpoBeprTe cpabaThiBaHUE 3aMKOB O€30MaCHOCTH Ha 00EUX KapeTKax.

HaXOI[I/ITBCH pa6OTHI/IKaM Mo ITOAHATBIM aBTOMOOHJIEM pa3pciacTcCsa
TOJBKO TOr'Ja, KOraga TpPaHCIIOPTHOC CPCACTBO IIOAHATO, KapCTKHU
OCTAHOBIJICHBI, a MCXaHHNYCCKHEC YCTpOﬁCTBa 0e30MacHOCTH
336JIOKI/Ip0BaHI>I.

B BB P

N36eraiite mpuiokeHUss 3HAYUTEIBHBIX YCUJIUN K aBTOMOOMIIIO M €ro
pacKauMBaHUs B MOJHATOM ITOJOXKEHUMU.




46

[Ipy MOHTa)xkxe M JEeMOHTa)Xe TsDKEJIbIX arperaToB Ha aBTOMOOWIE B
NOAHSATOM TMOJIOKEHUH PEKOMEHAYETCS 3aKpeIiiTh €ro CTSKHBIMU
peMHsIMH K 0ajkaM MoJAXBaTa, JIMOO HCIMOJIb30BATh MPEAOXPAHUTEIbHbIE
OTIOPBI.

1
RN N N N RN ~ ~
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~
N N T T T R R A R S S N L
T T T T T T N A .

= o

Onyckanue aBTOMOOMJIA

[lepen omnyckaHueMm TMOJbEMHUKA BCErga MPOBEPANTE OTCYTCTBUE
00BEKTOB, MOTYIIIUX MOMEIIATh ABMKEHUIO MOJAbEMHUKA U 0€30MaCHOCTH
pabOThI: UHCTPYMEHT, TEJICKKH, ITUTAHTH U T.]I.

[Ipu omyckaHuu aBTOMOOWJIA OMEPATOpP JMAOJKEH HAaXOIUTHCA BO3JIE
IyJIbTa YIIPABJICHUS U BHUMATEIbHO HA0IIOAATh 32 MPOLECCOM.

3anpeiaeTcss HaXOJUTbCS MOCTOPOHHHM JIOASM B paboueil 30HE Mpu
HCIIOJIb30BAHUU MTOJbEMHUKA.

A
A

A
®

[lepen onmyckanuem aBTOMOOWIISI yOEAUTECH, UTO €r0 JBEPH 3aKPBITHI.

1. Haxatps BHu3 «Pykosarky ympasiaenus / Unlock Handle» (5.), npu
3TOM KapeTKd JO/UKHBI aBTOMATHYECKH MOJHATHCS BBEPX
NpUOIM3UTEILHO HAa 5 CM IS IMOJIHOIO OCBOOOXICHHS 3aMKOB
0€30MacHOCTH, MOCJIE YeTro KapEeTKH OMyCKAIOTCS.

& Bcerna yOexnaTbCs B BBIXOJE M3 3allelIeHHS OOOHMX 3aMKOB
0€30ITaCHOCTH.
OmyCcTUTh KapeTKH JI0 CAMOT0 HIYKHETO ITOJI0KCHHS.

KpaTtkoBpeMeHHO TOAHATH BBepX «Pykosrky ymparmenuss / Unlock

>
Handle», yToObl HEMHOTO MOIHATH KAPETKU JUII OCBOOOXKIICHHS 3aMKOB
0€30MacHOCTH.

> Haxarp BHU3 «Pykostky ympasiaenus / Unlock Handle», mpu stom

KapE€TKHU JOJIKHBI aBTOMATHYCCKHU IMOJHATHECA BBEPX HpI/I6JII/IBI/ITeJIBHO Ha
5 cm JJIs1 IIOJIHOI'O OCBO60}K,HCHI/IH 3aMKOB 6630HaCHOCTI/I, IIOCJIE Y€TO
KapC€TKH OIMYCKAITCA.

Bcezoa xonmponupyiime omknwuenue 010KUpPOBKU Kapemok
Ha 00eux Kapemkax.

CryCcK KapeToK MPeKpalaeTcs MPH OTIYCKaHUU «PYKOSTKY yrpaBieHus /
Unlock Handle» wian mpu JOCTHXKEHHUH KapeTKaMH KpalHEro HUKHEro
MIOJIOXKEHUSI.




47

@ [ToMHOCTBIO OMYyCTUTE KapeTKH U BBIBEAUTE OalKW MojaXBara
napajiebHO 3a€31y aBTOMOOUIIS U3 30HBI €TO JIBUKEHHUS.
@ KenarenbHo, YTOOBI KTO-TO PYKOBOIAWJ BOJUTEIIEM TMPH BBIE3IE C
IOJAbEMHHUKA

JlelicTBHSA B IKCTPEMAJbHBIX CUTYAIMAX

ABUKCHUC  KAPCTOK,

HEXapaKTEPHBbIA IIyM,

E B cinydae mposBIIEHMs aBapUUHBIX NPEANOCHUIOK, TAKMX KaK CyIOPOKHOE

nedopmarisi  CHUIIOBBIX

JJIEMEHTOB ~ HEMEJUICHHO  OCTAaHOBUTE  NOABEMHUK  ABAPUUHBIM
BBIKJIFOYATEJIEM (MJIM OIYCTUTE, €CJIM BO3MOXHO). BBIKIIIOUMTE U 3alpute
IJIaBHBIM BBIKJIFOYATENb HA 3aMOK. BBI3OBUTE CEPBUCHBIX CIIELIUATIUCTOB.

Jlo TOJHOTO BOCCTAHOBJICHHUS PAOOTOCIIOCOOHOCTH TOABEMHHKA €T0
& UCIIOJIb30BAHUE 3aIPEIIAeTCS.

3.6. BO3MOXHbIE HEUCINMTPABHOCTU U UX YCTPAHEHUE

& JlencTBuUs, ONMUCAHHBIE B A3TOM pa3zeiie JIOJDKHBI BBIIOJHATHCA TOJIBKO
KBaJIU(OHUITUPOBAHHBIM IIEPCOHAIOM.

HeucnpaBHOCTH Bo3moxkHasi npuyrHa YcrpaHeHHe HEHCIIPABHOCTH
OuucTuTh ¥ CMa3aTh TPYILLUECS
. Tpyumecs 4acTu MO bEMHUK .
AHOMaJIbHBIN YaCTU KOHCUCTEHTHOU
«Cyxue» 1 TpeOyIoT CMa3KH. .
IyM CMAa3KOM.
['psi3b B CTOMKAX. O4ucTUTHh CTOUKHU
Posvky nenu niy mKuBbI
CmazaTh COOpKH IKUBOB TPOCOB
TPOCOB HE BPAIAIOTCS
3ameIeHHOE, Y POJIMKOB LIETIH.

IIYMHOE JABUKEHUE
KapeToK.

CBOOOTHO.

YpesmepHbId H3HOC
LUWJIMHIPOB UM IITOKOB
LHWJIMHAPOB.

3aMEHUTh ITUIUHIPHI.

JIBurarens He
paboraer,
HET IABWXEHUU

HenpasuiibHoe

Br13BaTh 3mekTpuka
NOJKIIFOUCHHE
OcnabneHo coeuHeHne [IpoBepuTh U 3aTAHYTH
IPOBOJIOB. COEMHEHUS.

JledekT nBurarers.

3aMeHUTh JIBUTATEID

[IpenenbHbIN BBIKIIOUATED
HEUCITPABEH WJIA HET
COCMHEHUS.

Boccranosure coequHeHUS WA
3aMEHHUTE NPEIEIbHbIN
BBIKJTFOYATEID.

Cpa60TaJ1 aBTOMaAT 3allIHUThbI
CCTH.

Br13Bath 3i1eKTpHKAa.

Cpaborana TeruioBast 3amTa
JIBUTATEJIS.

I[aTB OCTBITH IBUT'AaTCIIIO.

JIBurarenn

OO6paTHOe BpaleHue

BrizoBute QJICKTPHKA




48

paboTaeT, HO HEeT

nsurarens (s TpexdazHoro

IIOMEHSINTE JIBE as3bl
( iy

JIBYDKEHUS nsuraresns 380B). MOJAKJIIOUCHHUS ABUTATENS).
KapeToK. ['psi3b B KJ1amaHe ciivBa WM B
OuncTUTE UM 3aMEHHUTE KJIalaH
MPEAOXPAHUTEIBHOM KJlalaHe.
[Ipu xpalitHEM HUKHEM
MOJIOKEHUU KapETOK JAOJIUTh
Henocrarouno macna B 6ake. |macio B 6ak 0 YpOBHS 5 cM
HUKE BEPXHETO Kpasi 3aJIMBHOTO
oTBepcTus!
BUTATENb BPAILIAETCS B .
A patil [Tomensiiite aBe (haspi
0o0OpaTHOM HarpaBJEeHUU
MOJKJIFOUEHUS IBUTATEIIS.
(Ml 3- dhazHoro nBUraTens).
3aBucanue win 1edexT OuncTuTe UK 3aMEHUTE
o0paTHOro KjamnaHa. oOpaTHBIN Ki1amaH.
IToBpexIeH mecTepeHHbIN .
JIBurarenb HACOC 3aMeHuTe 1eCTepEHHBIN HacOC
paboraer, :

HO HECT 1moagbEMaA

Hwuskuit ypoBeHn

TUJIPABINYECKON )KUIKOCTH.

Jlo6aBbTe TUAPaBINYECKOE
MacJIo.

VYTeuka B COEIMHEHUSIX
TUPABINYECKOrO IUIaHTa
WJIH €T0 Pa3phIB.

3aTsIHUTE COETUHEHUS,
3aMeHuTe nep(opupoBaHHbIN
IJIAHT

3aBUCaHue COJICHOUIHOI'O
KJIaIlaHa.

O4ucTUTE WIH 3aMEHUTE

Kapetku, Oyayuu

YTeuku ruIpaBIndecKoro
Macia.

[IpoBepUTh U YCTPAHUTb.

H3HomeHs! YIUIOTHCHUA
MWJINHIPOB

3aMeHHUTE YILIOTHCHUA.

NOJHATHIMU, VYTeuka B 00paTHOM
Ouucrturte Wiy 3aMEHUTE.
OITyCKarOTCs KJIAIaHE.
MEIJIEHHO JleexT coseHOUTHOTO
Ouucrturte Wi 3aMEHUTE .
KJIalaHa
OcnabneHo HaTsHKCHHE
IIpoBepUTh U YCTPAHUTB.
CTaJIbHOI'O TpOCa
3arpsi3HeH MacJsIHbII
OuucTUTh WIIK 3aMEHHUTH
buIbTp.
Hwuskuit ypoBeHb Jlo6aBbTE rUAPABINYECKOE
TUAPABINYECKON KUIKOCTH. MacJiio
MenneHHbIi 3aBucanue uiam aeQexT Ouucrtute Ui 3aMEHUTE
MOJbEM oOpaTHOTO KJamaHa. oOpaTHBIN Ki1amaH.
N3Ho1IEHB! YIIIOTHEHUS
3aMEHHUTE YIIJIOTHEHUS.
LIWJIMHIPOB
TpeHue Ha MOBEPXHOCTAX Cmazath NOBEpXHOCTH
CKOJIbYKEHHSI CTOCK. CKOJIbYKEHHSI CTOCK.
MennenHnoe JledeKT cIMBHOTO KJlanaHa OYHUCTUTH WK 3aMEHUTb.
ONYCKaHHE I'psi3b B rHIpaBIMYECKOM 3aMeHHUTE Macio




49

Macie.
3aBucaHue KiamnaHa 3alluThl
O4YUCTUTH
OT THAPOYIapa
3a0uT TUapABINYECKUI
3aMEHUTH
[IJTAHT.
N3H0C cTanbHOTO
HecBoeBpemennas cmaska 3aMEHUTb.

Tpoca

Bri6poc macna u3

[TonbeMHUK ONyCTHIICS
CJIUIITKOM OBICTPO IO/
TSIKEJIBIM TPY30M.

Y naaure ¢ moAbEMHHKA
N30BITOYHBIN BEC.

[Ipu xkpalitHEM HUKHEM

HACOCHOM
MOJIO’KEHUH KapeTOK YPOBEHD
CTaHIIUU: .
Macnsnsiif 0ak IepenoyiHeH. |Macia B 6aKe JOJDKEH ObITh HUXKE
BEPXHETO Kpasi 3aJIMBHOTO
OTBepcTHs Ha 5 cm!
Hexapaxkrepnsiit JledekT nBurarens BrpI3BaTh 3JIEKTpHUKA.
myM asurarens 1 | Huszkoe HanpsiKeHue. BpI3BaTh 2JIEKTPHUKA.
OTCYTCTBHUE
[TonbeEMHUK TIEPETPYIKEH. Y nanuth neperpys.
BpaLLCHHUS
I[TogHATE KapeTKH «J0 yHoopay
HepaBHomephnoe p yHop

ABUKCHUC KAapCTOK
IIpH IOABEMC U

Bo3nyx B ruzipaBinueckomn
CHUCTEME.

BBEpX, 3aTeM OIyCTUTh [0
npenena BHU3. [loBroputh 4 -6

pa3. He mno3BoysiTe ABUTATENto
OITyCKaHHH.
NIEPErPETHCS.
[Ipn KpaliHEM HWKHEM
VYTeuku macna yepe3 GiiaHel] |MOJOXKEHHUH KapeTOK  ypOBEHb

YTeuku macia

MacJISIHOTO Oaka.
Macnsiablii 0ak nepernoaHeH.

Macia B 0Oake [JOJDKEH OBITh
HI)KE BEPXHETO Kpas 3aJMBHOTO
OTBepcTHUs Ha 5 cMm!

Yr1eukun Macia
UIHHIPA.
JledekT yIIOTHEHHWH IITOKa
WIMHIPA.

II0 ITOKY

3aMEHUTH YIUIOTHEHHUSI WU
1005000205011 0

YTeukn Macna depe3 CcamyH
UUJIMH]PA.
JedexT ymiaoTHeHUN MOPIIHS
LHUJIMHPA.

3aMEHUTh YIUIOTHEHUSI WU
UAJTAH]IP.

4. TEXHUWHECKOE OBCIJTYXUBAHUE

JleficTBUS, OMHMCaHHBIE B ATOM pa3jeie MOJKHBI BBIMOIHATHCS TOJBKO
KBTM(PUIIUPOBAHHBIM [IEPCOHAIIOM.

- BCe MOAIIMITHUKH MOJIeKAT CMa3Ke OJMH pa3 B HeleJIo;

= MEXAaHHU3MbI 6e3OHaCHOCTI/I, BCPXHHUEC U HUKHHUEC 0JIOKH CKOJIbKEeHHSI U BCe




P o

e

50

MOABMIKHBIC YaCTH MMOAJICKAT CMa3Ke OJIMH pa3 B MECHIL;

rUApaBJINYecKOe Macja0 3aMeHsIeTCsl OJMH pa3 B roji. YpoBeHb Macja B
0ake 10J17keH ObITH MOCTOSIHHO Y BEPXHero npeaesa (5 cM HUKe BEPXHeEro
Kpasi 32JIJMBHOI0 OTBEPCTHA).

[lepuoguueckoe o0OcTyXKMBaHUE MOABEMHHKA TpeOyeT MUHUMAIbHBIX
3aTpaT BpEeMEHHU M MHBEHTAps, HO 00513aHO BBIMOIHATHCS MO JOCTHKEHUU
OmpeneieHHOW HapaOOTKU B Yacax HJIM 4Yepe3 ONpEeeJCHHBIN MEepUuoa -
YTO HACTYMHT ObICTpEE.

Ecnu mpu paGore mogbemMHUKa BBl yCHBIIIIUTE MOBBIMICHHBIN TIYyM, WA
00HapyKUTE KaKHhe-To MPEANOCHUIKA aBapuMHOU CUTYyallUH,
HEMEJJIEHHO ITPEKPATUTE PABOTY Ha noabeMHUKE, OCMOTPHUTE
€ro U MPUBEANTE B HAJJIeKalllee COCTOSAHHE I NalibHeHIIel paboThl.
[TpaBuna 6e3onacHoil pabOTHI Ha TPY30MOIBEMHBIX MEXaHU3MAaX TPEOYIOT
MPOBEACHHUSI HMX €XKETOJHOTO OCBHUJETEIBbCTBOBAHUSA M MEPUOAUYECKHUX
OCMOTpOB.

YACTH, KOTPBIE JOJIKHbI BbITb CMA3AHBI IOCTOAHHO

n’_/\\\.
g

-.

Bexnanii mkuB

Ocpb 6anku
Apnantep nojaxsara
Och GIOKUPOBKH
Ilenb

Hyxanii mkuB
IITkuB nenu

biok ckonbkeHus

ITOTMMOOW>

E:xenHeBHBIH ocMOTp (mMocje 8 yacoB padoThl).

A

Ejceonesnniii ocmomp cucmemal Oe3onacHocmu 04eHb 8AICCH JJIs1

npeoomepauienus 603MOIICHOCIU omkasza obopyoosanus,
noepescoenus 0060pyoO0BaHun Ul AGMOMOOUNA, NPUUUHEHUA Yyuiepoa
300p06bI0 1100€ell U 0axce cMepmu.

BHByaHLHaH ITPOBECPKaA CBO6OI[HOFO JBHXCHHA 3aMKOB 0e30MacHOCTH H
ITOJIHOTHBI UX BXOXICHHEC B I1a3bl CTOCK.



51

> [IpoBepka repMETUYHOCTH THAPABINYECKUX COCIUHEHUN U IIJIAHTOB.

> [IpoBepka cOCTOSIHUS LIENU U CBOOOJTHOTO €€ JBUKEHHUS.

> ITpoBepka coOCTOSHUS 3JIEKTPONPOBOAKH U IJIEKTPUUECKUX COCIHUHEHUM.

> ITpoBepka CcOCTOSIHUSI TPOCOB CHHXPOHM3AaLMM MPHU MOJHATHIX M
OMYILEHHBIX KapeTKax.

> [IpoBepka cocTOAHUS TpOca pa30IOKUPOBAHUS KAPETOK.

> [IpoBepka CTOMOPHBIX KOJIEIl BO BCEX IIKUBAX.

> [TpoBepka 3aTsSKKU PE3b0OBBIX COEAUHEHU.

> [IpoBepka BBIKIIOYATEIIEH.

> OunCcTKa ONOPHBIX IUIUT OT IPsA3H, CMA3KU WIM JIPYTUX KOPPO3UHHBIX
MaTepuaoB.

> YucTrTe BHEIIHUE TOBEPXHOCTH TKAHBIO C MOIOILLIUM CPEICTBOM.
He npumensiiite 1u1s1 OYMCTKA MOEYHBIE MAIIMHBI BBICOKOTO JTABJICHUS.

> [TpoBepka Ha OTCYTCTBHE TPELIVH B (yHAAMEHTE.

> [IpoBepka pabOTHI pyKOSITKM yIIPABJICHUS.

> [TpoBepka paboThl 6I0KUPOBOK OaJIOK MOAXBATA.

E:xenenenbHoe oocay:xkuBanue (mocje 40 4acoB pa6oThl)

> [TpoBepka MOMEHTa 3aTSKKU aHKEPHBIX O0ITOB - 20KIM.
He npumensiime yoapnuwiii eatikosepm.

[IpoBepka OTCYTCTBUS TPEIIUH BOJIU3U aHKEPHBIX OOJITOB.
[IpoBepka ypoBHS I'HIpaBIMYECKOr0 Macia.

[IpoBepka 1 MPOTSIKKA Pe3bOOBBIX COSTUHECHUH.

vV v. v Yy

[IpoBepka cBOOOMHOTO BpAIICHUS POJIUKOB IEMH, MOJOXKEHUS HA HUX
[EMEN.

> [IpoBepka MIKMBOB TPOCOB U CBOOO/IbI UX BpAILCHHUS.
ExxemecsiuHoe 00Cay:KUBaAHHE

> [TpoBepka MOMEHTa 3aTSXKKU aHKEPHBIX OOJITOB - 20KIrM.
He npumensiime yoaphuwiii eatikosepm.

> HpOBCpKa rCpMETHYHOCTHU THAPABINYCCKUX COCI[I/IHCHI/Iﬁ " IIJIaHTOB.

> CMma3ka MexaHu3MOB 0€30IacHOCTH, OJIOKOB CKOJIBKEHHUS M BCeEX
HOABWKHBIX YaCTEH.

Cma3zka CTaJIbHBIX TPOCOB.

> [TpoBepka u npoTsxKKa pe3bOOBBIX COCTUHEHHII.



52

Esxeroanoe o0ciy;kuBanue

> Cwmazka nenem.
> OuucTka 1 cMa3Ka BCeX TPYLIMXCS MOBEPXHOCTEN U Map TPEHUS.
> 3aMeHa ruApaBaMyYeckoro macia. O4yumcTka MaciasHOro pe3epByapa

MacisiHoro  ¢uibTpa. Eciaum  obopynoBanue paboTaeT B TSDKENBIX
yCJ0BUSIX (MbUIb, MOBBIIIEHHAS] TEMIIEPaTypa, ...), CPOK 3aMEHbI Macia
MOXET ObITh YMEHBIIIEH.

T 3ameHa Maclla TPOU3BOAMUTCS B KpailHEM HWXXHEM IOJOXKCHHUH
nogbemMHuka. CiuBaeTcss OoTpabOTaHHOE Macjo M 3aTeM 3aJIMBaeTCs
CBEXee THIPABIMYECKOEC Maclio BsA3KOCThIO 32 / 45 caHTHCTOKCOB B
3aBUCUMOCTH OT CE€30Ha (3UMa/JeTo).

Pa6oThl, moasiexamue BHINMOJHEHHIO TOJbKO O0YYE€HHBIM CEPBHCHBIM
NEePCOHATIOM.

3ameHa rupaBINYeCKUX HUIAHTOB.

3aMeHa 1enei 1 POJIUKOB.

3aMeHa TPOCOB M IIKUBOB.

3aMeHa WJIM BOCCTAaHOBJICHHE TUAPABINYECKUX HUIMHAPOB.
3ameHa Ui BOCCTAHOBJICHHE HACOCHOM CTaHIIUU.

[TpoBepka mToKa HIMIWHIPA HA IpeAMET AedhopMaluu.

Camas vacrtas NpUYMHA OTKa3a TUAPABINYECKUX CHUCTEM - TIps3b B
cucreme. Ilpu 3aMeHe KOMIIOHEHTOB THJPABINYECKON CHCTEMBI
oOpamaTh 0c060€ BHUMaHHUE Ha UX YUCTOTY U YUCTOTY COCAMHEHUN

Si 24> d> 4

5. XPAHEHUE N TPAHCITOPTUPOBAHUE

E BCE PABOTHBI IIO PACHAKOBKE, U XPAHEHUIO U TPAHCIIOPTHUPOBAHHIO
JOJIKHBI BBITIOJIHATHCSA NCKIIOYUTEJBHO OBYYEHHBIM IEPCOHAJIOM.

[TogpemM wunuM mnepemMenieHne YMaKOBAHHOTO OO0OpYyJOBaHUS MPOU3BOJUTH
MOrpy3uMKaMyd WM NOABEMHBIMU KpaHamu. I[lpu »ToM paboOTy JOIMKHBI
BBITIOJIHATh HE MEHee ABYX paboumx, na0bl m30eXaTh OMAaCHOrO0 pacKauyMBaHMS
rpysa.

[To mpubkITUK TOBapa HEOOXOAUMO MPOBEPUTH KOMIUIEKTHOCTh MOCTABKH IO
CONPOBOAUTENbHBIM JOKYMEHTAM M LI€JOCTHOCTh YMakoBKU. [Ipu oOHapyxeHuu
OTCYTCTBYIOIIMX YacTeW, BO3MOXXHBIX JE(PEKTOB WM MOBPEKICHUH, HYKHO
POBEPUTH MOBPEKICHHBIE KAPTOHHBIE KOPOOKHU COTJIACHO YIIAKOBOYHOMY JIMCTY.



53

O DNOBpeXIECHHBIX WM OTCYTCTByrOUX 4acTax HememneHHo [IMCBMEHHO
UH()OPMUPOBATH OTIIPABUTEIS.

[logbeMHUK sBIETCS TsDKENbIM  oOopynoBanueMm. Ilpu  morpysouHo-
pasrpy304HbIX paboTax U TPAHCMOPTHUPOBKE COOMIOIAaWTE HEOOXOIUMBIE MEpbI
Oe3omacHOCTH

CtponoBka 000pyAOBaHUs TpH MOABEME M TMEPEMEIICHHH I0Ka3aHa Ha
pPUCYHKE:

XPAHEHMUE:
-O60opyaoBaHue JOHKHO XPAHUTHCA B CKJIAJICKOM MOMEIIEHUH, €CIU XPAHUTCS
Ha yJIUIlE, TOJKHO OBITh 3aIUIIEHO OT BJIAru.

-Temnepartypa xpanenus: -25° C - +55° C.

TPAHCIIOPTUPOBAHMUE:

K morpeburento ob6opynoBaHHE OOCTABISIETCS TPAHCIOPTHBIMU CPEACTBAMU
WIN CyaMH.
-J1711 TpaHCTIOPTUPOBKYU MCTIOIB30BaTh KPBIThIE aBTOMOOMIIN UJIM KOHTEHHEPHI.
-Illpy TpaHCHIOPTHUPOBKE KOMILIEKT OOOpYIOBaHUS [OJDKEH OBITh YBs3aH
(omaneueH) BO n3bexaHue pa3yKOMILIEKTOBAHUS.

6. 3AKA3 3AMNACHbIX YACTEN U AKCECCYAPOB

3akas3bl Ha 3arm4acty nogbeMHUKoB AE&T npuHUMAarOTCS 3JE€KTPOHHBIM TUCBMOM I10
anpecy help@aet-auto.ru . OOpartutech MO yKa3aHHOMY aJpecy 3JIEKTPOHHOUN
MOYTHI JIJIsl IOJyYEHUs AETabHOTO YepPTeka, CIIUCKA 3alacHbIX JeTallel, a TaKKe s
YTOYHEHUSI apTUKYJia 1 HAUMEHOBAHUS 3aMIaCHON YaCTH.

7. OCOBbIE 3AMEYAHUA
YTUWIN3ALMSI OTPABOTAHHOI'O MACJIA

OTtpaboTaHHOE MaCy0, CIIMTOS W3 TUAPABIMYCCKONH CHUCTEMBI, SIBIISICTCS MPOTYKTOM,
3arps3HAIONINM  OKPY)KAIOIIYI0 Cpely, W JIOJDKHO OBITh yTWIM3HPOBAHO B
COOTBETCTBMHM C 3aKOHOJATEIIbCTBOM TOW CTpPaHbI, B KOTOPOH YCTaHOBJICHO
000pyTOBaHHUE.

YTUWIN3ALIUA OBOPYIOBAHUA

Cpox skcniyaTtanuu nNoabeMHUKa S JieT. Ecin mogbeMHUK MOBPEXIAEH TaK, 4TO



54

ero OoJbIIe HENb3s WCIOJb30BaTh, yTuaudupyute ero. [lpm pasbopke
NOABEMHHKA CIEAYUTE HHCTPYKUUHM TO O€30MacHOCTH, COONIOfas BCE MeEpHI
npenoctopoxkaoctu. K  pazbopke 000pyaoBaHHsS IOMYCKAIOTCS  TOJBKO
YIIOJTHOMOYEHHBIC CIEIUANTUCTHI, Kak W mpu cOopke. Jlyis mpemoTBparieHus
3arpsiI3HEHHUST  OKPYXKalIed Ccpeasl BCE OTXOAbI, OOpasyrmmecs MpH
YTUJIM3AIUA M3CIUA M WX 4YacTed, MmojuiekaT o0s3aTeabHOMYy CcOoOpy ¢
NOCHEAYIOMEed yTHUIN3alueld B YCTAaHOBICHHOM MOPSJAKE U B COOTBETCTBUU C
JNEUCTBYIOUIMMU TpeOOBAaHUSMM M HOPMaMU OTpacieBOM HOPMATHUBHOM
JOKyMEHTaIuu, B TOM uuciie B coorBerctBuu ¢ CanlluHom 2.1.7.1322-03
«I'urueandyeckue TpeOOBaHUS K pa3MEIICHUI0 U O0E3BPEKUBAHUIO OTXOJOB
MPOU3BOJACTBA U MOTpebeHusA.». Ecinu 3T0 He0OX0AUMO /I HAJIOTOBOTO ydeTa,
omepamuy IO YTHIM3AllUM JOJDKHA OBITh OTpakeHa B OyXTralTepCKHuX
JTOKYMEHTaX B COOTBETCTBHH C 3aKOHOJATECIHLCTBOM TOW CTpPaHBI, B KOTOPOWM
YCTaHOBJIEHO 000PYIOBaHUE

8. TAPAHTUUHbIE YCINOBUA

FAPAHTUMHBLIE OGA3ATEJIbCTBA

I'apaHTUHHBINA CPOK JKCIUTyaTalMy MCYHUCISETCA CO JHs NMpOoAAaXu ToBapa, B
TEYCHHE TapaHTUHHOTO CpoOKa, B ciaydyae OOHApyXeHHs HEHCIPABHOCTEMH,
BBI3BAaHHBIX 3aBOJACKUMU Jle()eKTaMU, MOKYIaTelb UMEET MpaBO Ha OecIIaTHBIN
peMOHT. IIpu OTCYTCTBUM HA rapaHTUMHBIX TaJOHAX IAThl IIPOJAXKU, 3aBEPEHHOU
[I€YaThl0 OpraHU3alUU-IIPOJABLA, CPOK FapaHTUHU UCUYUCIAETCS CO JHS BBIIMYCKA
u3nenusi. Bee mpereH3uM 1Mo KadecTBy OyAyT pacCMOTPEHBI TOJIBKO IOCIE
nonydeHuss Akra Pexiamanuu, [locne nmomyyeHust akta pekiiamMaluuy CEPBUCHBIN
LIEHTp B TeueHue 3 padounx aHel BeiaeT AKT [IpoBepku Kauectra,

FAPAHTUA HE PACTNPOCTPAHSAETCHA

-Ha u3nenus ¢ MEXaHWYECKMMM MOBPEKICHUSMH, CICJAMU XUMHUYECKOIO U
TEPMHUYECKOI'O BO3JEHCTBUS, a TAKXKE JIFOOBIMU BO3JIEHCTBUSAMU, MPOUCILEIIINMU
BCJIC/ICTBUE JEHCTBUS CTOPOHHUX OOCTOSTENHCTB, HE BBI3BAHHBIX 3aBOJCKUMHU
nedeKTamu.

-Ha w3genusi, paboTOCOCOOHOCTh, KOTOPHIX HApyIIeHAa BCIEICTBUE
HENPABWJIBHOM YCTAHOBKM WJIM HECOONIOEHUs TpeOOBaHUM TEXHUYECKOMH
JOKYMEHTALUU.

-Ha uznenus, BCKphIThIe MOTpEOUTENEM UM HEOOYUECHHBIM PEMOHTY JIaHHOTO
W3JI€NUs IEPCOHATIOM.

-Ha pacxognbie marepuanbl, a Takke JOOble JApyrue 4YacTu HU3AeNus,
MMEIOIINE E€CTECTBEHHbIM OrpaHUYEHHBIM CPOK CIYKObl (KjamaHa, MUIyHXepa,
MPOKJIAJIKH, YIIJIOTHEHHUS], CAIbHUKHU, MAH>KEThI U T.I1.)

MECTO NPOBEOEHUA TAPAHTUAHOIO PEMOHTA

Anpeca ymoJHOMOYEHHBIX cepBHUCHBIX LeHTpoB OOO "Atmanrta": Appec
CEPBHUCHBIX LEHTPOB, YyHosHOMOYeHHbIX OOO «ATiaHTay Ha MPOBEICHHS
TapaHTUUHBIX PEeMOHTOB 00OopyaoBanHusi ToproBoii mapku AE&T, Bbel MoxkeT

1S’




55

nocMoTpeTh 1o ccbutke: http://aet-auto.ru/ru/service.html

OOpazer; Akra Pexiamanuy Bbl MOXKETE€ MOIYYHTh IO cchUike: hittp://aet
auto.ru/ru/service.html

OmnepatuBHYI0 HH(OPMAINIO, CBA3AHHYIO C pEKJIamalusMud Ha 00OpYIOBaHU
toproBoii Mmapku AE&T, Bel MokeTe momyuuts 1o Tenedony ropsiueit aunuu: 8-800
333-94-97

['apaHTUMHBIA PEMOHT NMPOU3BOAUTCA B YINOJHOMOYEHHOM CEPBHUCHOM LIEHTpE
WIM Ha MeCTe€ YCTaHOBKHM (17 o0opyAoBaHusA, TpeOyIOIIero MOHTaxa, Mpu
HAJIMYUU aKTa O TEXHUYECKOM OCBUCTEILCTBOBAHUH WU 00 YCTaHOBKE).

[lokynmarens - IOpPUAMYECKOE JMLIO - CAMOCTOSTENBHO  JOCTAaBISAET
0o0Opy/ZOBaHWE B CEPBUCHBIM IIEHTP B COOTBETCTBHM C HHCTPYKIUSMHU
U3TOTOBUTENISI O TPAHCHOPTUPOBKE M YIAKOBKE. YCIOBUSA TapaHTUU HE
MpeAyCMaTPUBAIOT NPOMUIAKTUKY M YUCTKY M3ENHs, a TaKKe BbI€3]] MacTepa K
MECTY YCTAHOBKM H3JENIHS C LEIbI0 €ro IMOAKIIOUYECHHUS, HACTPOMKH, PEMOHTA,
KOHCYJbTallMK. TpaHCHOPTHBIE pacxoibl HE BXOASIT B OOBEM TI'apaHTUHHOTO
00CITy)KUBaHUS.

["apaHTUiiHBIA pEMOHT 000PYAOBAaHMS OCYILECTBIsIETCA B TeueHue 21 padouero
IIHSI C MOMEHTA IOJy4YEeHUS aKTa SKCIEPTU3bl U MPHU HAJIWYHMH 3aIIaCHBIX YacTe Ha
ckiaae. B ciaydae npuszHaHUsS pEMOHTa TapaHTUWHBIM MEPECHUIKA 3al4acTed B
npyroit ropoj (B npenenax P®) ocyimiecTBisieTcs 3a CUET MOCTaBIIMKa TOJIBKO
TPAHCTIOPTHOM KOMIaHUEH 10 BHIOOPY MOCTABIIUKA.

CPOKW NMPUEMA PEKITAMALIMA

Pexnamanmss nmo komuuecTBy mpuHUMaeTcss B TeueHue 10 nHel ¢ gartel
NOJIyYEHHsI TOBapa KIMEHTOM WJIA €ro MpeacTaBUTENeM. /[[s pernoHabHBIX
KIIMEHTOB K 3TOMY CPOKY NpUOaBIsSIeTCs CPOK JTOCTaBKM TOBapa TPAHCIOPTHOM
KOMIIaHUEH.

Pexnamariust mo KayecTBy Ha U3ENUS C 3aBOACKUM JIe(DEKTOM NMPUHUMAETCS B
TEUEHHE BCETO TAPAHTUIHOIO CPOKA, YKA3aHHOIO B HHCTPYKIIUH.

Pexnamanuss Ha w3genuss ¢ MEXaHMYECKUM ITOBPEKICHUEM ITPUHUMACTCS B
TEUEHUE MECSLA C IAThI ITOJTYYEHHUs TOBAPA KIIMEHTOM WJIM €r0 MPEACTABUTEIIEM.

ToBap Ha osKcmepTH3y HOJDKEH OBITh MPEACTABICH B HEMOBPEKICHHON
3aBOJICKOM YIAKOBKE. ITa UCKIIOUUT BEPOSTHOCTH, UTO TOBApP ObLT MOBPEKICH NIPU
TPAHCIIOPTUPOBKE MJIM HA CKIIAE MOKYIaTENsl.

C ycnoBHUsIMH TapaHTUU O3HAKOMJICH:

JlaTa [Tognuce

AS”


http://aet-auto.ru/ru/service.html
http://aet-auto.ru/ru/service.html

9. CBUOETEJNIbCTBO O NPUEMKE

B BUE

CBM,EI,GTEI'I bCTBO O NMpUuemke

TOBap cooTBeTCTBYyeT 3aABJ/IEHHbIM TEXHUYECKMM NapameTpam.

ZF T S MENE RS

CepuiiHbI HOMeEp

FF5=

ApTUKyn

s

[aTa npoBepku

256 B H#A

OTaen KOHTPO/IA KayecTsa MecToOoO neyartTww

[t &0
2 2z
1171

1l




S7

I'apaHTUWHBIA TAJI0H

HaumenoBanue n3nenus: NOIBEMHUK 2-XCTOEUYHBIN
YJTEKTPOTMJIPABJIUYECKHUM, 5.5T

Mogaens TS.5 Cepulinbiii HOMEpP U3ACTUS

Topryromas
OpraHu3aIus

JlaTa MOKynKku

Cpox rapantuu IBEHAJILIATD mecsitieB co JHSI IPOAAXKH. M.II




	РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ
	ПАСПОРТ ИЗДЕЛИЯ
	В случае проявления аварийных предпосылок, таких как судорожное движение кареток, нехарактерный шум, деформация силовых элементов немедленно остановите подъемник аварийным выключателем (или опустите, если возможно). Выключите и заприте главный выключатель на замок. Вызовите сервисных специалистов.

	- все подшипники подлежат смазке один раз в неделю;
	- механизмы безопасности, верхние и нижние блоки скольжения и все подвижные части подлежат смазке один раз в месяц;
	- гидравлическое масло заменяется один раз в год. Уровень масла в баке должен быть постоянно у верхнего предела (5 см ниже верхнего края заливного отверстия).
	6. ЗАКАЗ ЗАПАСНЫХ ЧАСТЕЙ И АКСЕССУАРОВ
	7. ОСОБЫЕ ЗАМЕЧАНИЯ
	УТИЛИЗАЦИЯ  ОТРАБОТАННОГО МАСЛА
	УТИЛИЗАЦИЯ ОБОРУДОВАНИЯ

	8. ГАРАНТИЙНЫЕ УСЛОВИЯ
	Место печати

